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O ar. Evarlato Crux t-8r. prMldcota, 
MB* • aobra dapatado, qaa ma prauden aa trtbi- 
aa, fermalta aaa grava ataaaagla á «ommiaalo da 
radaaçla da aaaa piaaado ) ao, aaia* nambra davaa 
aammiaala, qaa aa aaha praianta, deva dar á «ata 
ama azpUaaei*. 

O nabra daputado pala 4» diatritta aaba parfaita- 
aanta qaa, qaam radigio o arçaaaata foi o aaaao 
aollaga o ar. dapatado Lopaa Chavaa, a ata aagnudo 
logar a nabra deputado asba tambam qaa • prujotto 
é radigld», ato paio qaa vam pabliaada noa jornaaa 
a oaa aaaaaii porém sim a aimanla palaa natas da 
ma» ; a ala ia póia aanaarar a aammlaalo tom 
a qaa ae aahoa aoa aanaaa. 

O SR. F. BRAGA i—O aobra dapntada asti pro- 
vando qaa uaigaaa o qaa nla iaa. 

O SR. E CRUZ :-B<toa azpliaanda qaa o pro- 
Jaata foi radigida da aantormidada oam aa aataa da 
aaia. O qaa é tarta é qaa ontra aa emendai, qaa 
taram i eommiaalo da radatflo, ha aabra aata as- 
aampto aaa tom a seguinte neta do preaidente— 
«Rtgeitada.» 

RTpattlTtl qut haavesae oatra tom outra nota, a 
laaa otaatlenaasa aa engano. Partanta nle devido 
qaa Uvatta havido qualquer tqulvoeo, mas timplaa- 
aaata tqaiveee, aa fatto tuaplttaaanta involun- 
tário, attribaival lómeate & emenda a que referi-me, 
a qaa ala ara motivo para tSo aérea tensoraa. 

Diaaa ainda o aabra dapatado que illagalmanta o 
thaaeara attava tobrando o impaito. Ora, ma para- 
aa qaa M nlo é aqaiUa que ó apprevado aimplaa- 
manta pela ataamblta, e sim aqaille qaa, depois da 
apprevaçls da aiaamblé*, é aaattiontdo paio presi- 
dento da provinala. 

O SR. F. BRAGA :—Dá aa aparto. 
O SR. B. CRUZ i—O que afflan«a ó qaa a lei n 

04 do aana pastado foi taattioaada pelo presidente 
da praviatia paio aeda parqae eatá na talletfSo da 
laia a ramattida aa thuoare. 

Pertanto a nobre dapatado nlo pôde diier que 
axiate ama lol, revogando use imposto. Sa existe 
algama aeata netae seu tido, nSo é lei porque aSs 
(oi ao presidente de proviaeía para tanttionar. 

Ba fata da lei n. 94 de anno passado, e thesaare 
andea bem. 

B* preaiso quo ae intorprete o art. 20 do trç»- 
■aato passado de tonfarmidade tom os »rta.l9 e 23. 

O art. 10 dia : 
« Cantinaam em vigor ae diapoaicSas das leis »n- 

« tarlores aatabeletendo ou alterando impaatoa, que 
« por aata lai nlo tenham tido modifltadot ea revo- 
« gadaa.» 

Art. 20 dl»; 
« umtineam igualmente em vigor oi arts. D, 8, 

12. 14,16,18 a 20, 22, 24, menas o n. 2 da § unlto, 
3^ 38, 60, 61 e 53 da lei n. 69 de 24 de Abril de 
1884. a revogado e art. 13 da mataa lei. 

No art. 23 «a tavogoa a lai a. 129 de 17 de Janha 
da 1881 aóaaate qaanto i diaptalgle dei arti. 10 e 

3'i v< a nabra deputado qne o tbesaaro tem intar- 
pratado perfoit.menta a lei,   p.rqae n«o aa póíe 

qaando, na lai n. 94 do anão pasasdo, elle nie é 
«aaiarada revogado, o no srt. 19 se mentem os im- 
pottes qaa alia nlo revogoa ea modifltoa. 

Resa emenda que o nabrè deputado dn ter pasaa- 
«a.o qaa nSo aonteato.maa.par que engano ou omía- 
ala. nSo fal inaluida no projeeto de orçamento, nlo 
é lei; parqae afio é lai aquillo qaa foi votado a nlo 
foi aanaalonado. ... .,     »   J 

Qaante ia aantaraa, direi mais que a radatsSe do 
aroamanta attava A diapasiySa das deputados para 
aplainarem : tondo portanto s. ex. taipa neaa» 
amiailo, tomo qaalqaor de nós. Podia ter reatiflta- 
éa a engano a nSa fos. 

Por íMO atho taavanianta qoe a tommifilo de 
faaenda aa tar da invattigar toa relagCe ao «a»ump. 
ta. axaaiee nto aò o antographo qne foi á aantglo, 
«oae também a projltto a emendas tom taat notas 
4a aorovaíat on ragaitadat. 

Craia tar rttpendida aa nobre dapatado. 

0 mrm pedro Vicente mais se aaaveatea 
naU diitaailu havida, da naeeuidade de ter ouvi- 
da nla só a aommittlo da fasenda, tomo tambam o 

^TraS-M^iatérpretaslo de ama lai qne joga 
aom ditaraaa dlipoilíflai, o havendo diaaardaneia 
«T modo da   anttndtr da  aaai tolltgas, nlo serí 
uartada quo ae resolva a questlo pretipitadamente, 
dUoensando-so as informaçaít do tbeo.uro, repar- 
tó5ío alÜt dompetento  poia   que  trata-se de ma- 

""Sía^Sâata atMíOMapraiontadat paio tr. F. 
Braaa tem qoe tenha feito um estudo mmo aiura- 
da, para a qaa aguarda ai informai»»! que pedia. 

O ar. I»ro«ldento:-Dtva dar aaa mfor- 
■aalo aa honrada dopatado quo ataba dt fallar. 

Onraleato nlo trata de ere»vIo nem tappreaslo 
da lapoatoo ; ta« por a*. ..ople.aaute. a .nlar- 
dretaolo do ima lei. Ei» a r..Bo por que o sobmet- 
AI á. ãiààúàÉÊo 

Nla leigo a meia sompelante para fsíer eitado 
aamparativo daa loit aiUdaa em projaetoa aomo 
«aU »ara aoahatar se »a sua» diaposiçSaa, reJigi- 
daa aa termos maio aa menoa vagos, affaatam A 
laaaita da proviasia. 

Qtando et projeetoa tanti«nartm •»»•'»•■. P» 
Oitivea dUpoíií«ia troando, aappnmindoon dlmi- 
Mtada laíoatia. to eaaprlrai o art. 152 d. rogi- 
SantTqaa deurala»   a aadioaola da atmmla.lo da 
(astnda aataa da distosslo. 

O ar. Jío&o IMbolro prttaadia toaaçar 
baamda ao aiador qat o prttedaa a maaaa penda- 
raeM Voe foi falt. polo sr. pre.idaatt, qaa elo aa 
Cíu de prolosl» da oro.çl.. auppra.al. oo d.m.- 
SalSa do   lapoatli,  t  oim de  ema Intorpretaslo 
SM Wa aolha o argtaento d. nooro dop.Uií, de que 
• theoaTro provlMial ooíU lom o roaoltado do ia- 
lUutóâeoa rafara o ari'«o do lei ea qaettlo, 
f0^* •.5V_l5. _^,.. ^rfZrkuio ao onaaaato. 

**oâirôaU azplleacio, parei» ao orador qat, 
«.VhlJZlda bborVl aoiiudo o raqaor.-.nto do a»o 

■adaÍMit ha a aatnaeantar. 

Baaorrada a diaosaalo, é ap»ravada a tatada da 

••o52SlíSJ2lT««Maola *• proltata, é approvado 

vaanraaa^oiA aa vnaaa 

m priaeira diaaaarf* a KJ***"  "•Jj»*! 
_ lltntftnnT'-  P^o aa»vi»oa diitraa», aa 
verba* voU!•» ao orç»«eat». 

. da daa* »ork»o *• •r^mtmto vlgvaU, 
^ aTa voa tr»»*r *■ raoaltadoa appli- 

Taa.i*ai3 dado. a •****l~' 
«Biaaotia a iateatla *• hoa- 

a  fo» votar a» orç»- 

a«reia oMtris 4o 8. Sahaadüa da 
^ada SJOOOVOOÕ va«a4a pata th»- 

tur.t de oiuu octrud. quo d» Ria Alambary veaha i 
Oia^ioi Novot. 

A prlmuro, para a qual ae p«de a traaafaraoola 
para a oamitorio da aeama paroabla do Tijuio Preto, 
oi* podo ter applleafls rasaavel na igraj», porque 
eata aaha-ae em eatado de nlo ganhar toa o appll- 
ttgls dssat dinheiro, parque ha nossisidada d* 
eonatroayBo da uma nava m tru, a trata-ae dlaso ; 
aeria portanto inútil o emprego daaaa qnantia na 
igreja velha : Da loealidade pai a « a tranaferoaela 
desta verba para o semiterlo, qaa aeha-aa oertada 
de madeiro, a qat, portaoto, a eada passo deaman- 
ehando-ae fáeilmanto a tarta, é invadido ptlae aai- 
«ass. Os habitanttt daqnalla vltla prtttndam tora 
este auxilio levantar um neva temllerl* para o qual 
Ji lôm algnna panos dados 

A saganda varba, da 2i000|000, tambtm nla pólo 
eer appllsuda a abortara da attiada de Alambary á 
Oampoi Movoa, parque, qeaade foi elle deeretada, 
pre]eatava-aa ama oatrada dt Langóet para o Ava- 
nhandove, o aquelle, partindo de Campo» Nó»»«, 
rompendo o ttrtlo, iria eulr»ne*r-aa naata para dar 
sinimuoiiuçlo á vllla de Lea(ó»i. Maa, doado que 
a estrada pr»J«etada nl* raalitoa-ta, perdoa a ra- 
slo de eer eata oatra, porque Iria flear no terllo 
aoa aahida para parte alguma. Eatlo podo-te ap- 
plieaçlo doaaa verb» no atalho, na oatrada astual, 
que temmunlia a provinsla do S, Paulo osm a do 
Paraná, enourtanda immansamenta n dlsteasia. 

Ba trsgo aadotamento firmado per pessoa mul- 
to eompetenta, o qaa nlo é suspeito para ea nabraa 
depotadot, printipalmente para os da banoad» libe- 
ral, pile é de om digno sasordot» que porlense a 
esse partido. Refiro-me a» ir. padre Frantlsto 
Jssé Ssrtdio. (Lé ) i 

« Illa o eza. ir. tenente-toronel Bmygdio Joid 
da Piedade.—Como v. ext. malto bem »»be, doada 
Santa Crus do Rio Perda d Gompae Novos tem 10 
leguia, d'»qul ao Naatea faiem 35, o d'aqui ao bar- 
raaea de Rio Paranapanema, fr ontairo í Colônia do 
Tibagy f «om 8 legues, portanto ele 43 legoaa da 
Santa Cru» d margoa direita do Paranapanema, a 
ea lembro que uma oatrada que, partindo do bar 
ranço de Rio Paranapanema, vieaae tahir no Campo 
de Servo, tenda de Ktraveasar a matta ainda deseo- 
nbselda, oaleulado ea mais de 12 léguas, para fa- 
ler eata atravesaio, pôde floir aom menos distensla 
deide a Paranapanema atá Campei Novos, dava ape- 
naa ter 16 loguns, tendo só um ribeltlo que pre- 
oinará de ume ponteiinha, e presentemente por 
onde está a estrada tèm 33 léguas, o é ama estrada 
intransilavel no tempo daa águas, por qne tem de 
atravessar os rioe Capivara, Ranaharla, Capivary a 
o Jagoaratô qne todos praeisam psntei, fleando 
muito dispemiioaa mais tarde eata estrada para » 
provinaia, e de moita maior diataneia 

< Na estrada qaa lembr» que dave vir sahir nos 
Campas do Servo, e entrenear na estrada que vae 
para Compôs Novos no eopigSo do Prapetinga tem a 
vantagem da diataneia por que ineurta 15 a 16 lé- 
guas, a poitinto floa por matado, nla atravessa 
rio», o só praiisa da uma pequena ponte no tibairlo 
que tem de atraveaaar para terminar no birraneo 
do rio Paranapanema, a fleando aatim muito faoil 
para eata província a eommanisa{lo eem a provin- 
aia de Paraná, quo já tem aberta estrada da tarro 
até a margem esquerda do rio Paranapanema. 

«Eaton muito bem Infaraado d» psasaal da Colônia 
do Tibagy, que a abortara doata eetrada de tarro 
desde a Colônia da Tibagy até a margem do rio 
Paranapanema diataneia de 8 léguas de matta» vir- 
gens, oastou á provintia do Paraná a qaantia de 
4.-600|000, a tem quem abra oatrada de oarro em 
toda anta raatt», que te osltnla â remo de agulhai 
em mala de 8 léguas, pela diminuta quantia de 
2:000$000, tem eanotruaflo de pontei, apmaa rsm- 
paa onde forem indiepensHveis. 

• Contoque v. ex*. ae empenhará a banefUiar este 
■entro eem ette relevante melboramanto, que dará 
grande impalao ao «ommeroio daa flirasoentea vil- 
lai de Santa Crua do Rio Pardo, dt S, Joeá de Cam- 
peã Novas, da (ragnesia de S. Pedro de Turvo e de 
outras loislldades visinhas, o será um» fonte de 
rendas para a provinaia por que terá de estabeleier 
alli uma barreira.—Padre, Franaiaoe Joio Serodio». 

Em ama aarta dia o ar. padre Serodio — qne é da 
tanta utilidade a abertura doata oatrada que, ae na- 
nhoma outra peiaaa ae propeur a f«ial-a peloe 
2:000$, elle te obriga a levaUa a effeito por essa 
quantia. 

Ela a raslo por qat me animei a propor a trens- 
fereneia deste verba, e aeredito qne o que hoi dito 
será battante para qne o projseto tenha a aieaita- 
{to da meus nobres tollegaa. 

O ar. 'Theoplilio Braga fsx algamaa 
ebaarva{S»s qoe nl» raiabemo». 

E' apoiado e posto em diaen^iSo o sogeinta 

HiqUBRIMBNTO 

< Requeira qne sobre o pnjeoto o. 1, seja ouvida 
a eommisalede obras pabliaao.—T. Braga.» 

O ar. E. Piedade t -NSo posso deixar de 
opp6r-me »u requerimento apresentado pelo meu 
nobre tollegi, porqae a aadlensía da omaisslo do 
obras peblisaa «ó trará oomo rosaltado a domora 
ao paaaagem do projseto, a dabi a perda daa verbas 
que eu deseje aajam applitadas. (Nlo apsiado do ar. 
T. Braga.) 

O SR S. DA MOTTA :—A oommieolo podo dar o 
pareeer premptamente. 

O SR. PIEDADE :—Mas a eommisslo talvo» nlo 
tenha dosement>s, nfio eonhega a matirU, o eonss- 
gaintamento tenha neoesaidalo do pedir Inforoaa- 
fSes ; ettaa levar! i tempo a ehogarsm, o a eonto- 
qeeneis será filar e prrjjoto projidieade. 

O meu fim o quo oo verbas sejam applisadaa ae do- 
aiaio do orçamento vigente ; do eontrario eaduoa- 
rloeoia a extinoglodolla. 

O SR. A. QUBIROZ :—Cadatam legitimamonto, 
porque foi roaonheeida a tua iaepportana appllaa- 
olo paio próprio aator da prtjeot».,       v . 

O SR PIEDADE :—A inttaglo de aobra dapata- 
do, o ar. S. da Motte, qaiado dia deitooaeata 
verba no oreament*. foi boa a Itavaval. 

O SR. A. QUEIROZ i -Conhttoa hoje qne 4 inop- 
9'o SR.'PIEDADE :—Beta diitribaiglo foi foit» da 
aoadrdo a perfeita haraoaU aaa a qea havia tido 
«adida da loaalidade ; aae oireamataatiat postsrio- 
rts vitram mostrar quo ostaa verba» haja, appliea- 
d.» do oatr» fdrma a» aeoaa loaalidade, darlo re- 
ealUda aale v»ot»joa». ... 

O SR. A. QUBIROZ :-Logo nlo  foi opporlnno a 

O SRÍ PIEDADE i -Era ao ooeaailo aa qao ao 
votou o orgamoato ; mas. ao ae oiraaaoloaoiaa va- 
riam *• dia par» dia, qoaato aaia da OBBO para 
anão f O maa aabia o.llog», o ar. S. de Motta, qea 
foi quaa toa a distribuição de«taa varbaa, a a qaam 
aa dai aoahaaiaaauí do projooto antaa do apretan- 
tal-a, axplitanda oo aotlvoo por qaa a fatia, aan- 
oordon ooaaigo, a achoe roaoaval   a nova apphoa- 
Ç<BÍ,*oapoId'o-a* * qaa vá a projeeto á aaaaisela, 
por» ale havsr perda do toap*. o.avido ao aaa ao- 
br» oolleca aara diaa» • qaa oatoade rolativamoate 
U pr.joeto. »o devo ou nlo ,or f.ita . traa.forea- 
ai» dootaa verba», aa aaaearda oa dioeordo da pro- 
peeta par aia feita. 

O ar. SHvelra da Motta s-Veaho  d 
tribaaa ar. preaidoat», «ómoau para oorroopoadar 
aa appailo foito paio   aobra dopuudo. 

Ao vorbasqao o aobr» dopotad* p*le quo Mjam 
traaoporUdaa ?»rm .atro. oorviç... forem o.aoigaa- 
duHoaaodadaaaaopaaaado. na qa.U qaa aa 
».•• nar» diatribair. A ■eantia da aa ooat» da 

ÍTo d.d. P.r» a a.tr.» do 8 Sob-U*. d.. Tije*. 
p^t^ foi o.uaiguMa aa virtada d* aaa riprata- 
t,ela aaa roeobi d.qooll»  Ug»r- 

Ooaiàdo bati»* o a»bra dopalada aoetroa-ae oato 
araiaot» aa iaarti— *' daalarat-lha qaa   pa 
ffid.vi4«oa^Ur.tr.a.f. 
saas-t.! da ra.  da^aaila   atuía para 

parque èntenlia qao a pravtvela nle podia aonser- 
rer eom qnslquer qaeta para eemltarioi. 

Qaanto á 2* quota, aeoittine momento at aonoi- 
dorssOs» quo me foi o nobre dopaUdo, ponderando 
que a qeantia de dont «ontoa da réia votada para a 
ootradit qus partlnd» do Alfrabary vai á Campes 
Navos, ar» lasuffliltnta para et fastr essa oatrada 
atraveeeando ara grande eertle e qaa melhor teria 
applitada na eetrada de Campeã Novot qua vai aa 
protara da bsala do Itabagy. Mio me eoaproraettl 
doado logo á eoam^anhar o nobre deputado, reser- 
vando-me para opportonanufats faser um eatndo 
meia reflaetido eobre o projueto 

Aiaim, envindo-ia a asmalsslo de eommeralo a 
esta por sua voa aavindo a Olrietorla da obraa pa- 
blioas, psdaromoa dar om vale mala toneoltntioto. 

O nobre deputado dave lembrar-»» que nlo tomei 
o eompramiaso peremptório m dar o maa voto ao 
projltto e por isso, aom màitiexplitafBsa, veto polo 
requerimento do aaa oollog» o or. Theophilo 
Braga. '[ 

Baeerrada a dietnailo, d r»j»lt»do o requeri- 
mento. '   ' 

Continuando a dlioaialidjt projeeto, d amarrada 
sem mala debata, a prsaadlfl i«-so d vstaglo, é o 
meamo rejeitado. 

Nada mala havendo a trata i, o er. presidenta de- 
signa para a crdem de dia seguiate : 

3» disaussle das postara* «. 1 de Santa Cr o» do 
Rio Pardo. 

2» diitusslo das posturas do Aiêas. 
3» disousalo das posturas n. 41 de Indeiatuba. 
3» diesusslo do projeeto   n. 218 de anno pasaado. 
Lavanta-aa a lesste. 

Bxtraoto 
DA SESSÃO DE 4 DE MARÇO 

Compareeem vinta   a  quatro senhores    dtpato 
dos. 

Abre-se a teesle. 
Approva-se a aeta da antaaidente. 
O expediente eonsta do segníote : 

Da eamara de Atibsia, pedindo um auxilio da 
3i000$003 para eoneluslo das obras da eadé» da- 
quel>a cidade.—A'a oommissOes de fasenda o obres 
pnblioas. 

Da oamara de Bolueatú, remeltendo seu orga- 
mento para o exereieie do 1886 á 1887.—A' eommis- 
tie da orçamentv. 

Da oamara de Atibr ia, pedindo autoriiaglo para 
vender o prédio que serve de ajougne aaquella ei- 
dedo.—A'a eomraissSes de orgamentoe eamarat. 

ü% oamara do S. Roque, pedindo a eruaglo de di- 
versas eaeólas no sou mnniaipl».—A' temmitalo de 
instrne;8o publisa. 

Do inspestor litteratio de Bragança lebre o pro- 
jeeto n. 70 do anno passado, relativo á 3* oadeira 
do sexo aaaealino d'aquella eidade.—A' mesma 
tommittlo. 

Da eamara da Atibaia, pedindo a treaçlo de uma 
osoola mixta no bairro do Rto-abiixo naqaella mn 
nioipio —A' meama aommiselo. 

Da eamara de Campinat* remettendo nm artiga 
da peitara.—A' tommistlo de aamarat 

aXQUBRIMBNTOa     • 

Do    psdra Joio Saara;/do Amaral,   membro da 
tommiísSo dQ obras da mstri» da Itapetininga, pe 
dindo o pagamento da  quantia de 480(000, que   i 
meama eammlss&o deixau dà reeeber.—A's eommls. 
■Sãs de juatiç* e obras pnbUeas. 

DJ profeaser padre João de Sonsa Carvalho, pe- 
dindo aposentadoria.—A'» aommistSss da justiça e 
instrueglo publiea. 

Da profesaora d. Barbara Maria das Dores, pe 
dindo apesenttdorie.—A'»   mesmaa tommlsiOtt. 

PABBOBRBS 

Da aemmitslo de aamaraa mnnicipae»,offeres»nda 
redigido de tonformioade eom e artigo 99 do re- 
gimanta, o aadigo de poetarão da vllla de S. Símio, 
com diversa» modifie»«9ee aoa artigos 58 e 103.—E' 
approvado. 

Da aommisslo de eamaras, offeretendo á disene- 
eio posturas da eamara munieipal de Arâae.—B' 
julgado objeeto de dolibeiaçío para entrar na ordem 
doa trabalnos. 

Da oommitsio de oommerelo, mandando arehivar 
ama repreaantaçla doa uoradorea do Iparanga, pe- 
dindo a reabertura da eetrada qne dequella villa ae 
dirija á Faxina : adiado por ter pedido a palavra o 
er. Piedade. 

Da meama eommisslo, pedindo a eadieneia da 
eommlsalo de fasenda sobro a potiflo ,d» eamara 
maniaipai do Espirito Santo do Pinhal qaa reqaar 
auxilio para a oonstruoçSo da ama tadda.—Appre- 
vado. 

D» mesma, effireetndo projeeto pare que se eon- 
eeda á E. S. Âaaagaa a quantia de 20:000(000 somo 
prêmio do animagdo, logo qua por aata tenham sido 
aasentadas as maehmaa da fabriea de papel que se 
prspSo a sstabolecer neoto eepital.—B! jelgado ob- 
joetv de deliber»{Io a vaeá imprimir. 

Da aommiaalo de inatruislo publisa, afforatindo 
projeetoa para eer areada uma oadeira de !•• lettrae 
para« aoxo feminino no bairro do Ca(apava-Ve~ 
Iha.—Idem, idem. 

Da meama eommisslo, offereeaado projeeto qne 
oonaidora professor normaliata da. antiga Baeola 
Normal a profeoaor pablleo Antônio .Corra« Dias. 
—Idom, idom. 

Da oammisoSo do aimaras, offereeendo para dit- 
onsslo postarão das aaaaras da Gaaratiogaatá a 
Juadiaby : para a ordem doa trabalhos. 

PHOIIOTO* 

Stpprimiado o impoeto da transito nae linhis 
ferraas sobra o algadlo ea rama, qne fdr vendida 
áa fabrieas |da Itoaidoa deota provineia (aaaiguado 
paio ar. Quaiioa Tellea). 

Tranaferindu do bairro dojltapoaa para a da Boi 
luva, em Porto Falia a aadaira da 1*" lettrae do ae- 
xo mnaaalino («aign.do   pala aaaao senhor.) 

Autorlssndo » o«nstiu»çío doode já de aaa ponta 
sobra o rio Sarapuhy, aatre Campa Larga da Sero- 
eaba a Itapetininga, aa estrada geral qaa lavs ao 
Paraná (oaaignodo poloa ara. Piadado, Qeelrot Tel- 
los, Silveira da Motta a rVroira Braga : Uo jul- 
gados abjeotao do dohboraçla. 

O ar. João Ribeiro dá a*Bta á Asssm- 
bléa de modo por qaa a ooamiaolo aomead» paro 
reproionul-a Boa faaaraoo da eoaoalbairo Martia 
Fraaaiaoe, daooapankaa a aaa laeimbonoia, aaoa- 
paahaBda a foratr* da easa aa aeaitoria e aanda- 
xiade» aaa oatrea aoabroo da oaaa, o* oltiao ja- 
aigo, deetiaado aoa reotoo do Ulaotro morto, a polaa 
m»a!f»»l»ç8« qaa preooooiaa, via aaa a Aaeaab éa 
tioh* iatorpraioda ao oaatiaaalaa da popalofl*. 

O ar. Quelroae Xellea jaauflaa aa pro- 
jooto diop»u.»ni» do lapoota da transito a slgodío 
«« rasao, deetiaado á* fatinoao da tooidoo da pro- 
vintia. 

Beaa predaeto, iaforaa o orador, pega aa iapoa- 
to tripla, pó lo-ai diaor, parqaa paga aa roaa a 
daooU d* aaaaeaatorad*, o qaa Mia ad traa prejataa 
áa olaaeae pobroo, eajoo iatireataa a Asooabié. do.e 
difeador, aaa* aoa lavraderea» aajaa torras, nl* sa 
proauado a plaata«S* de oalo, ala iestinsise oa 
plaatto da algodla. u 

O i.posta oatoal d da Uo» por laaaalada: a po- 
lo a algodl. aa aara«a o—a tartoa aaU doaaa 
aMo^da. aa voa da dp» poga -ao 14|a» a 

taatoa réia. 
Apprevoito a setoj > par" ^••aasla» aatre pra» 

j.tto Ir.o-íoi i»-» a oadara da bairro da Caaf» 
Larga para a de Boitova aa aaaiapio da Posto 
Falia. 
. O orador, sUoadaada á oaifaaeáa da 

doe povoe daqoollo lagat a atlattado do rtepottUo 
Inapaetor litterorio. 

Slo Jolgadoo abjooto de dol)bora«lo, 
O ar. Ausuato Queiroz atttndende d 

ea pareaer da ooamleale ua fasenda, qaa foi lida 
na expadloata, o adiado par pedir o orador a pala- 
vra, prooeraado tabar qoonta em llbraa ttarllnaa aa 
ea freaooa pagaa aoa voporee trensatlaatlaoe ea 
Immigrsntee maloraa de 12 anaat, oa do 7 d 12 a oa 
de 3 á 7, vem faser algamao aonsldarafOes para jna- 
tifio.r nm ptdlde da Informagdes ao governo, a res- 
peito de tio lapertonte aaoaapta. 

O'orador já teve ooeaailo do fondamoutor na pro- 
jooto, oopprindo algumas laaonae, qao, no seu pa- 
reaer, defoltaam oo laia quo regem aetualmento o 
servipo da iraalgraçlo. 

Ae intenclis do orador foram aanifottadat para 
qaa a Ataembléa, eom o patriotliao qaa a diotla- 
gae, roaolvoiae foaantar, qaanto po»»ivol, titt ter- 
viço, aotabolaaendo oondiçSio oapasoa da attrahir 
oao immigraçl» provoltosa a garantir a parmanoa- 
aia a prasparidada da iadaetrla ■ ogriaola, qaa ti 
pdda manter aa seaa aondisBia de vitalidade por 
meio de trabalho livro. 

Sendo de aaxiaa Importansia o aassrapto, paraea 
oo orador qaa o pedido de InfsraaçStt da toamit- 
«lo do fasenda pile eaabaraçar a sole-lo doproble- 
mo, quo, polo lado qae o orador enearoa, sa lha adi. 
gare eapat de prodnair ee aaia fasundot resultados. 

A oemmiaslo, em anjo seio existem aaiges do go- 
verno, ipide obter pertisalarmonto oesas informa- 
ç6s», aom a fermalidedo de nm pareeer, qoe o ora- 
dor ohamarla meio protelatorie, ee nla eatlvetta 
eonvencido dos stntimentot qot nutram ea maabrat 
da illnstrada sommistlo. 

O orador pensa qaa d preeleo ediantar a obra da 
translçlo de trabalhe, a diminuir a arita qoe ella 
prodat, porqoe ningeem ousará oonjorar o mal, re- 
trogradando, nora fesendo extepçBte á lil qaa pro- 
hlbio na provinaia a ontrada do oaeravee viadoa do 
norte do Império. 

Conelao deelarando qae ses requerimento tem 
por fim ssber o qae tem resolvida o governo isbre 
a nova hospedaria de immigranteo. pele iquo sobra 
a aasolhs doloeal houve divergeneia entre os mem- 
bros da eommisslo nomeada para eetadar o at- 
tamptt. 

Unt queriam oollotal-a na Lus, outros ao Brei, 
doado o orador prefersneia á eete ultimo legar, 
parqaa floará a hoepedari» ea ponto eqoidletanta 
doe duas linhas férreas—a da Norte a a laglete, 
este foi o objeetivo do legislador. 

Como até hoje nlo foi dietribaido o relatório da 
presldensia, o orador nlo tem entro raeurio ttnlo 
pedir iaforma«des da tribuna. 

Vae o requerimento á mesa e flea adiado por pe- 
dir a palavra o sr. Caio Prado. 

O ar. Galo Prado requer que seja o pa- 
reoer distutido amanha na primeira parto da ordea 
do dia. 

O sr. presidente nSo poda aaeltar o ra- 
qaarimento, porqoe para a diacaaslo do requeri- 
mentos adiados, ha dia determinada no regimento. 

O ar. Liopea Ohavea, pedindo a palavra 
para uma o\piio*çlo, observa qaa àa aomraissSes de 
faaenda e iaatigraglo nlo tiveraa ea vitta prote- 
lar o.andamento do projooto n. 7 de qae o. ex. d aa- 
tor. Pediram laforma«Ses p»r» onxillaraa o esta- 
do da qoe 6 objesto a medida proposta pelo nobre 
dapatado; no entanto s. ex. d qae demora a mar- 
eha desse projeeto, porque, pedindo a palavra aobra 
o pareeer, fos eem qae ella Usasse adiada 11. tx. d 
exeluilvameate responsável pela demora qea peita 
haver. 

O 'sr. Almeida  Nogueira, firmando 
te no art. 66 do regimento, jelg» qaa pedia aer ad- 
mittido o requerimento do ar. Caio Prado,  para  oa 
diaontir omanhl oomo mataria urgente, o rtqueri- 
mento do er. Augotto Queirós. 

O.sr..presidente já tem dite muitas va 
soe que nla pide eoeitar roquerimeatoa qeaade nlo 
■lofeitoi deaetdrdo eom o regimento. Se foeaa 
requerida argensia, sobre am assarapto qualquer 
para o dia seguiate, nle teria devida am eonsul- 
tv a opinilo da easa; maa requerer que seja dia- 
eatido amanhl aa requerimento qaa, adiado, tem 
dia determinadr, para aaa disausslo, d o qaa a 
regimento ale permitte. 

ORDEM DO DIA 

Slo epprovadaa om 2» diseneslo posturas da oa- 
mara do Qaaratlngaetá, e em 3» pestaras da eama- 
ra de Jundiehy. 

Entra ea 2» diseusslo o projeeto a. 219 sobra 11- 
lomínagla a gai da eapital o eaendae da sammis- 
slo oompetente. 

O ar. Aquillno do Amaral dit qaa a 
projaeto ea disoesslo nlo d novo, é de Mergo do an- 
no pausado a foi aaeigaado por am illattre membro 
da ootual oammiaalo de comaereio, ladnetria a 
obraa pablieas. Bsoo projeeto foi eoneebide em ter- 
mos do autorisar o presidente da prevlneia á eon- 
tratar o serviço da illnminaglo á gas da eapital, 
eom a meama aompanhia que o tem á soo earge ea 
eom qeem melhores vantagens offereaesee, pnn- 
donde-se á idéa a questlo de praao para o vonti- 
mento do eonlraete, em quo ha assignalad» divar- 
genela, tanto qao a maama eompanala proteatoo 
quando o governo da provinois, em relataria apre- 
sentado d esta Assemblta, eansideroa fiado esse 
puso om 1868 

A aommiasla, ligando interessa á essa ponto do 
máxima importaneia, estudou aparadamante o aa- 
surapto o apresentou emendas qae tornassem o pro- 
jeeto maio oompleto. 

Julga jualifioado o proeodimonto da aommisslo 
doado qaa aa attondor que i de notoriedade publiea 
oa ahusos qne protiso a prepotente eoapenhia do 
gaa. Aa queixa» eontam-ea pelo namoro de habi- 
loato», 0 a aompanhia nla respeita aoa et prlati- 
pio» do direito eivil, aom o» do direito politíeo, 
lonsagradoa paia ConatltBlflo. 

Qnaado ale ae podeois tonsiderar eadato o ten- 
traeto feito ea 1803, dit o orador ; qaaado nlo foo- 
to proaadonto o argamoato da oomaioalo pala falta 
eoaaotlida paia ooapanhii, nle faaoado a oaotlo 
ea apelieoo ae valor de 2.000 libres otorlinoa ; 
quando podaist aer eaatoolada qaa a presidente da 
proviaols ata tlaha aotoriaaflo para paraittir a 
transíoronsia á torteir» do aüBtnoto feito soa Ta- 
qaao Alvia o Jooi Oatten, bastava atteadsr á ou- 
tros pontos que o orador enamora, eoao por exea- 
plo, a nlo oxiaioasia do diopos fio qae aatorlta a 
ooBtraelo para tal serviço, á ale eer a lei da Mala da 
1866. 

Nsssa diopssiglo o logitlador ootaboleeea a base 
eobro » qual o proaidoata devia faaar oeoatraeto. 
Mala tarda, em 1861, ao art. 18 da lei do orgamoa- 
ta, a Aoooabiaaaatariaoa •* preoidaata áeoatrso- 
tar o oarvlfo oaa C.millo BoerroBi, pata modo aais 
oonvonioaU, do eoaforoiidada ooa o proposta apro- 
aantada por eoto ■ Asoaablaa, oa aoa qaea melho- 
res vaatagaas offsrooosoo. 

O ocodar ala ooba porque ala se fos eoao oo atrso- 
te ; foi opoaoo iaforaodo qaa, obriado-eo eoaear- 
roaois, foi proferida a proposta do Taqooo Alvia a 
Joaé Doitoo, o foita o oaatrssto foi soaio tardo 
tr»aafwido d ooapaabia i ágios». 

O orador alloga qaa a praaidaata da proviaeia foi 
aaotorioada a ooatraetar a Uloaiaafla a gai pai* 

da MO i». par ooda ooaoostor oano, qeooo- 
qaeãr qaa faaaam aa boraa da aoaeaao, toato para o 
govorao ooao para oa partteaiaraa, eatrotaato o 
Mairaeio leito wtipaleu MO ra. por eada hora, 
oiada aajoiu a aoaoaoudor aa aaaUtaplea da aaa- 

Por ooteo a oulroo faatoa qaa a orador artioela, 
ooa» ior> aallo o ooaUoato o aatoada qaa a Aoooa- 
biót dave aaetorioar a laaaiala, eabaie o lapoo da 
toa^o dooorndo 

B* proo.s* pdr aa termo aaa iatsaaa qaa ooCra 
o popolafb, aa aosaoqaasaia da aa aata qao o go- 
tar >« protieoa oxarbiUada. 

Aptaaaa daUIbadaafaM •» abtaoa aoaaatttdoa 
fal» a^spaaai. ^oa taoa a aaa sait oa Loadrao. 

UI-OJU  *  qooosda do  pr**a,   opisaado qoe alia 

ad^airia dirtltt% 

o qa*lqaer ootro  oonoarroaU,  a *lodadpoeaa« 
üJO priooipio» ; oor.lço da ilieailaafla. 

O aoatraolo tom aultae olaaeolaa da adra favw 
á etapanhla, de qne alo tagltoa a podar laglllatta» 
aa eeatirlteflo quo devia aervir da beoa d aan 
metao «introeto e txompllflsa aom a fatia da tar 
a aampaahia o oaa adds aa Loadrao, a pagar a aaa> 
oamldor 260 ra, par hera, pala padrlo aanatortoi 4 
r»»«o da 44000 par oitava de auro. | 

Sabre eer oBorooe a lllogol, trala-oo da Ml aa«. 
traoto eadaao o offoniivo doe aaia oegradoa dlrtU 
toa. .   .   ' 

Torosina mondondo maio aaa omonda á i 
O ar. Rangel Pestana tem da 

atei tar algamao dao conolosío»  da lllaotrad* « 
mioato de ••mmerclo e indaotrie. 

Comquonto oeolte oi argaaoatoa da andar qaa • 
preaadou, qaaate aaa iBeoavoaienteo i 
toa pratiaadoe no aarvl«a da iUaortaafl 
■eu «aplrUo nlo ta atho parfeitaaanto 

O aradar toa aoospanhada ha aa 
qooixa» d» popalotlo, o iteUaa toa aidi 
proa»» ; maa oo a aompanhia tora aaraeida «alta» 
veia» grava eentara, om aaltas aataa, oa faltaa ttm 
origem no aontraeto qaa rogo o sarviga. 

A eommisslo pdde tar pleaa aonvlagla da ai« 
teorlo ; aaa daade qae revela faatoa da tonta gra- 
vidado, já aa relaglo á eoapanhla, Jd a raepaito im 
adalnistraglo da prevlneia, qaa aaltao por alma d» 
lei, par* fatar a atntratto aaa quaa jelgaa da IM 
agrado, o orador qaer tDforaagdta ofBelaaa pena 
eonheoer da lagaltdada daa aataa pratlaadae, • 
quaas oi prinelpioe jurídicos qoe devoa ear apõll* 

intorataa da daaa 

o topaa da toap» 
hoje. nlo haav* 

eedoi d aa tantraeta qaa rega a 
parttt. 

Peadara a aradar qaa daranta o lap 
dattrrldo da dota da taatraato atd  
da portado leglelador exame dt aa nato tia i«v««- 
tlvado, estando o orador aa davlda aa pdda aéraoa» 
siderado esse aontratto, implieltamonto appravadua 
em virtade de aaa disposiçlo «alto aaaii»a noa 
orgaaaatee da provineia — fleaa appravadea aa 
eantraatoo anteriormente feitos. 

Preeisa saber qna farg» probatória pdda havar aa 
favor da legalidade d»»aa oontraet», a ae houve íill 
da indamnidada ao presidenta da provinaia qaa ax- 
arbiteo oelebranda-o. 

Nlo tem opinilo formada para podar vetar aaa* 
itlaaeletamenta. 

Confia muito no erlterlo da eoamieele • na laal<» 
dada ooa qae apreatnta ao iaformaçSta aalhidaa } 
aat am assumpto dt tanta importaneia, aaaaita 
eeeae informagSaa, a qaer eompletal-aa, praaaranda 
aabtr tt para exaeagla da lai n. 545 dal 
eeneorraneia o qeaos aa prapoataa apraeaatadea | 
porque foi f»ito o aontratto fdra dao olaaialit da 
lei ; quaes oo sttti da adralaietragla protitadot m 
este reepeito, depole da lai n. 645, ata a da arga> 
mente de 1861; eem que autoridade foi foita ataau» 
feroneia do aontraeto ; ae teve lugar a aaaglo, edpln 
dos aataa qae eonsedem prorogogla da proso. S   - 

Estes eselaraeimeotot, dia o orador, ambara da- 
rem ponto aa administragSet da prevtneie, davoa 
sonsiar daa ropartigSes. 

A adminietraglo publiea toa tradiagBta qaa nla 
desappareeem eom aqaelloa qae a oxoraata. 

O ar. Silveira da Motta aattonta m 
opiniá» da oaa oollega da oomraiaalo, de qaa tra> 
ta-ae da ama aompanhia qaa nla toa axiatonaia 
legal. 

A qaettlo interessa aa povo daata aapltal, qae 
viva tsb a prepoteneia dana aompanhia aatra». 
gaira. 

Contorda toa o reqoerimanto da ar. Rangel PWM 
tana, ae bem qaa a eommlatle tenha praetado in- 
fsrmagSeo aomplataa a aom ama mianaiosidada qM 
nlo poda tar exeedida. . * , 

Ainda honttm o orador aattvano thastaro toa* 
pletando estudos a respeito, eom ee qnaaa podaria 
satiofaser plsaamente aa aator do raqaoriaeata, 
mus respeita os astropoioa de a. exe. a nla aa ep- 
pSe ao pedido de infermasOaa, apenas afferata mm 
additamento pedindo eopia do oontraeto aoira a 
sompanbia a a governo, on daqaallaa attos qaa la- 
gitiaaa aa ttlagSaa entra ae daaa partes aantra« 
tanttt. 

Informa o orador qaa nla honve eoneetslo alga» 
ma da privilegio o que o aontratto pala art. 38 da 
lei da 1881, devia tor sido foito toa CaatUa Baar- 
roal. Nle existe oontraeto algoa aatro o governa 
a a aompanhia inglssa. Praata ainda aatraa lãlor- 
magStt qna aolhoa o nlo teve tampa da eoman- 
nieor aoa aous oollegee do oomaieela. 

O sr. Pedro Vicente aaa raaaaar a 
■eu v»t» á muitas duo InformogffM qaa desoj a ob- 
ter o ir. Rangel Pattona, pareae-lbo qaa malhar 
andaria a Aatombldo aubotituindo o pedido diraato 
de informagSie pelo jeito da eommiaele da jattigi, 
qne tem o direita a u dever de obtal-aa para eoaia- 
reaer a debato. 

A adminietragla aetnal nlo pdda disor ta a pra- 
ildtntt, qaa ftt a oontraeto, ha vinta a tantoo an- 
no», mal oa bem «xoeutoa aa laia aa qaa baoaaa • 
aen aata. Como e»u ha algumao oatraa ÍBdieagSta 
que julga ouperflu»». 

Reionheea qaanto alo jaitlfitadet oa qaoixoa 
feita» poloa oonsumídore» da gea : rosonheoa o mal 
qaa resalu de ter a aompanhia a oaa sdda fora da 
paia ; ataolta tomo bato de disausslo o qaa aUogsa 
ea aobres dapatadoa quanto d illagalidaao da oon- 
traeto, maa, pergunta, sara a Aatomblda aaaBO- 
tenta para rooeindil-o f Tom dnvidae á ritpalto. 
A raoolilo de am oontraeto nlo d aata legieletiva.' 
Se ee trota do am aata qaa oetá na aaphara do po- 
der exeeutlvo, o proeidente qae roMinda a oontraa- 
t», aom aeeasaidada de antoriiaglo dt Aatombldo, I 
ae nlo ootá, a Aaaembléa nlo poda tomar a ai aeaa 
attnbaiçlo. 

E" preaiso atUnlor a qaeatle do diroitoa   adqai- 
ridoo, a o raeeialo parote qaa pertoneo da preferen- ' 
ela a» poder judioiorio. 

Foa aigamas oonaidoragSaa para aoatrar qoa a 
Aooombloa dovo aadar aoa prudonola, alia da pra- 
eedar de modo que, fasend» aa banaflela a papaia» 
glo, rosguardo aa intorosoeo da provinaia na* qaao- 
tSsa qao da futuro ta poisam agitar, tandu par 
base om oato logiolativo noa termoe da projaala aa 
dioeusolo. Apraoenta em sabstitativo, para tp» M 
ooga do praforoaola a osmmisslo da Jaetlga. 

O sr. Galo Prado nlo aaroaa iadlaar oa 
vexameo qua ooffre a popotagle dal oapiul aa regi* 
mon aontiaa pela Companhia da Oaa a aa axigen- 
oiao por ella leitoa, á troaa do aarvifo qaa preota 
oo dwxo de proetar. 

Raoapltala o qaa dlsaoraa aa aralarte praetlts- 
tae ; quanta d qaoaUo da faoto, ootla todoo da aa- 
lÃrda { sobre a questlo da direita, a et. Bnigal 
Poetona proeodoa aoa oritorio, padiada ooelaraai» 
moatoa para qoa a Aaooablda fitatoa praparaaa d da> 
o.dir da aodo aonaontano* aoa oa prinaipioa qaa 
rogoa a qaoollo ; aoa o orador julga qaa abagar- 
aa-d á aaa aeloçia aaio proapta, pravalaaaaao ea 
a Aaooablda da aaa diaposlçaã da iagMMtoi na- 
aaaada aaa aoaaiwls oopeoiol, «'entra maa aoa- 
broo, para aoiaor interaagioa noa rapartl(doa pahU- 
eoo :  aasto ooalldo atada i aqsorlatMd 1 mmêt * 

O sr. R.angel Pestana Bjpli at aaa 
doa» raqaarisaaaloa apraaOatadae palaa aabraa da- 
patado» aaaeorvadorao. 

Aeeoitaria o da er. Pedra Tittstt, para ear aaafr* 
da a eomaioila da jostlga, ao elle aia «uMaaa' • ' 
pedido do inforaagdae Mto paia aradar, qaa ala 
aira Catar  oppaoipta, a quoado  a aaiaal aaaUtos- 

odar ala toa a aoaor roopoBooMUdada m» faela. 
A oario da ateasa|loo  fatoa oo aaattaato a i nas 

si araaaoatoo qaa padto. ^ 

oiada qaa ooje i 
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r«Ui •■ rsqacrimaati» dai ara. H>a(*l ""•■ 
IKI»-» Pwlro VIMBU. «naU"!» ••••(t«-M P«'» 'l•• 
«• laforaitSM «abra lia l«|-»rt»Bl» ■•••mulo «a- 
Bbaa» a «aalaata, da*ila I;Bí ae traia «Ia aaaUraaar 
a dubala. 

r»odar« qaa • «jmmiaafa da uua *•• parla »• 
im|it a raaitla da aaatraaU, aaiariaa >a proJ*ot« 
a praildaala d* pravlaai* i aaatraatar a aaoifa 
•i u aaaai malhara» vantactai «fftraMr. 

8a darta faata ra<aM>r ImplUitamanla a raalrla 
do «aatmaU, a aaapaahta nfltari na fora aamniar- 
alHl a aagla qaa Jalfar davar prapar 

N(a é partaata cita a.i.umpt» tio arivatlva da 
podar Jadlalaria, aane aaotidaraa a aabra dapatadu 
paia 8* dlilrUla. a ponte da ala pcdarmai intarvlr. 

Oeaibata a raqaarlmaBta da ar. 0»la Prado a M- 
•raaaaata aai i.at.» qaa aitaa aatariormoala, a ra- 
Ikclu da aaliaa abaaaa «aaiiaatlidaa as favor da 
. .i»nhi», Ji aa «antraato prloitito, j< a« aaiaa 
poattrlaraa. 

Jalfa qaa ■> aamaifla da aosaairala axtaraa ox- 
• btara a •tnimurl» ''a qoa o «ra^ar faa parta. 

O ar. Rangel l*o«taua v.itari pela re- 
quorlmaaU da ar. Hadra Viaanta, aa ala flaar ax- 
•loida a qaa   o arada»'   "praaaataa. 

O ar. Pedro Vicente dn qaa nlaazalaa 
«Igomaa daa infurmapll» padida» paio ar. Rangol 
Htiataaa, ma» o mola iiiraat»   da adqoirll-a». 

O ar. Mllvetra da Motta. aoma jí dia- 
«a, »ata pala iaqaeri*anta du ar. Rtngal Paatana a 
•sgtn a da ar Padro Viaanta.apinaodo q«a a aam- 
mi«<la aapoaial, piapaata pala ar. Cala Prada.axaa- 
lóra a aüamiaiBa da aaanarda, indnatrla a obraa 
pnbliaia. 

Boaarrada a dlioaaiSo é approrado a raquarlaan- 
ta da ar. K»agal Peatan» a o additamanta falta 
pala ar. 8il»alra da Moita. Ragalladoa aa aatraa 
raqaarimanlaa. 

Balra em 1* dlaaaaaSo o praiaalo a   13. 
O ar. Arthur l»rtido vaUnda pela pro- 

i oi. ioatiflca a aaa rato pala naaaaaidada qaa b» 
do vaia ama aadaira da aaalaa primaria da aaxa 
feminina aa aidada da Ri» da Pfjxa. 

Gumqnaata a proTinal» taah» 1083 aadaira» par» 
aa daa» aaxoa. qaabdo a popoUfle nlo paaaa da 
nm milhía de babilantea. qonadu o Lbili p»ra doai 
-.-ilbSaa e qeiabantoa mil habilantaa iam apona» 
697 a«deirs»,o o < bih é om doa paixaa aada a ina- 
uuauSa eeU maia adiantada ; aamqnanto aanbo- 
oa qoa moit^a daa aalan areada» aqui, altendaada 
meemo a «xlenaSa do território, nío preonanam a 
fim da »»» oioaçSo, nem por laao »a pada roaaaar 
:DBtrBfeB» a qaaoa dulU praaiaa. 

Pela a* diatribaiçí» de aodaira», nSo darem aar 
dftllaa privada» loaalidadea qoa tem rado para 
mercaal-aa. 

D4 aaaim o faadawanto do BOB volo. 
O ar. Ferreira Braga peda qaa a pro- 

jatla »á4a»mmi«aao deitai ucyí» pabllaa, aa fó-- 
m» doa preaedenta», Bapreaent» rBqnenmento ne»- 
te »»ntid». 

O ar. João Egydlo reqaer qaa o prejeato 
deqaaéauior vá i a^mm.a.a» d» inatrnaijS», maa 
tem prainiio d» l»d'»e""So. 
0 ar. Pedro Vicente opf8e-ae a a»te 

altimo reqnerimenlo poiqae ul projeataa dtata ori- 
gem aío poda» aer dado. a diianeaSo «em paraear 
da •»mmi»efio aompetenta. 

E" doalrin» do art. 35 § 3° do regimento a deade 
qta aa Irata d» nlilidide da medida, prosagair a l* 
duooaalo, é anlliflaar a preaeito togimenlal. 

E' appravado o reqaerimento do »r. Firreira 
Braga a rejaiudo o do ar. J»So Efydio. 

Exgottada « nalari», o ar. praiiaanla dá para 

ORDEM DO DIA 5 DE M^RÇO 

2 • diatessSo da pr.jaato n. 13 daala anno, aabra 
aBtariaacto da empreatima a aamara de Jnndiahy. 

i » ditajdaa ptalaraa »o 4, desta anna.da villa de 

1 » dita do prejecto n. 17. deita anno, «obre 
tagmanta da ordanado do eearetarla da «amara de 
JumilaliV. 

i a dila do dito n. 18, desta ann». aabra a «rea- 
ção de «m logat de zelador da «aix» e eneanaaen- 
to da agaas de Sereeaba. „  c-   , 

1 a dita daa paatnras n. 28, da 8. SimSe. 
li.» dita do prajaela n. 20, deste anna, aataruan- 

do a mandar amaloir a «adai» d« Brotas. 
8 » dita do prajeste n. 14, deste ann», qne anto- 

risa a aamara de Itapetinmg» a vender a eaaa do 
mareado. .   ,      . 

1 • dita do dito n. 26. de«t« anno, aatonaanda 
a givernea deapender 23:000$000 eam a eadeia do 
Ampara. . 

1 » dila do prajeato n. 10, dsate anno, aabra a ra- 
mal farrto do Ri» Pardo, eom pareaer da aemmisaCa. 

Expediente da Prealdencla 
Dia. 4 de Março 

4* SECÇÃO 

Deelaraa-sa á aamara maniaipal de Campinas qaa 
para podarem ter a aanvoniente destino, osmpre 
qne sellém aa daaa patiç5« a «s.ignem a r»U9«o 
qoa aaoBpanbaram o offleia de Ia do mes findo, e 
aa qaaes se Ibai devolve. 

emoios DUFACHI.DOI 

D» direeUria geral do obras pablieas, iníarmsn- 
de o rtoaorimento sm qne Antemo ^UUt* FanM. 
ra Arantes pede pagamento da qoantia de 160»0OQ 
que deapandou ««m a »aqoi»ií«a o estabolaeimenU 
oe poatea do madeira par. a e.llosaçlo do «ab» da 
baiaa da Croxeir. —Ao illm. ar. dr. lo.paet.r do 
theíoaro provineial para que se.irva Interaar, 
tende em vista ^o deepseha de 27 de Janho do 
ui no paaaada. 

D» eemmisale de exame a tamsda de «ontas da 
Companhi» M'gTane. rtmettaada e balanç» da r*- 
auita e deapasa do sasteio d. estrada do farra da 
Campinaa a Caaa Brana» arsmal da Ampara, sor- 
reapandente aa» m»x«a de Jalh» a Navembro.-Aa 
illm. ar. dr. inapeatar. do tbe»»ar» provineial par» 
qne se airva informar. „ .   , .     ,,   , .   . 

Da e»mara manlaip»! do RibeirL Prato pedindo 
p»ra lhe ser entragoe a qaaalia de2:000$000 «eaai- 
gaada pela aaaembléa pravin«'.«I para aa abra» 
da resseeliva oadaia a easa de esmara.—Ao illm. 
ar dr. inspaetsr da Iheaonro provisial para qaa se 
sirva informar tendo . m vlata a despesbo de 26 de 
Ag»ato de anno passada. ' 

Da de Atibaía, pedindo par» qaa ssjam examlns- 
daa por em «aganheir» da provinaia aa abtaa alti- 
maaente ezsaDtadaa aa aadeia daqaalla aidads.- 
Ao illm. »r. dr. direetor  geral de obraa pabheas. 

Da de Brotas aprssentanda a «anta 4as deapeisa 
feitas sam os «onoart.» da eelrada qne d»q«»U» 
villa vae a eaUçCe da estrada da Companhia Rlo- 
Clare.—Idom. 

6*SECÇÃO 

OFFICIOS    DIlPAOHAOOt 

Da delsgada de polieia de «.nta Crax do Ria- 
Parda, eoamaaieaado elo p»dar eoatinaar no axsr- 
sisia de  earg» par haver   alie   aeaeado agente de 
sarraia daqaalla vilU, pela qaa »o>Wt» a «aa exa- 
Earaole —Ae illm  sr    dr. ehsfo de p.Ueia 

Do delegada de paliai* d» 8a««arro ooaaaltaad» 
»e pode engajar mal» aaa praç». alm da a«mpi«tar 
• namoro preoiao po" • regnUridade da sarviçe 
p. loial daqaalla laealldade.—Idem. 

De aakde>oaada da pelleta da Pszina pediade 
< xa ner a«I» —1 de a 

■Sxpodlenta» do Secretario 

4*   SKCÇÃO 

Haaottea-ae se thtaeare provineial sepia de re- 
q«»riaoeto qee eeoapaahsn a afflai» a W do 17 
oo raverelre alUae da aaeeablda lecialativs pra- 
riaaial, ata <« preatar, na parto qaa lhe teca. ae 
iafaraafaoe ex'gid»o pela aooaa. 

Idas *• inepoetor gorai de iaanrat«e. 

laaigraatM %* eegairaoa ao dia 3 para i 

Rie-Clare 

Priola Maria, 40 saaoa 
D>BOBtee Podaia, 12 ae»»» 
garviaa       » 7 aaa.» 
Teroaa        » • sanee 
DonaU Pnoll. 11 »B»a» 
iaahalla n*mimtm, 14 sanea 

. Pt Ptte* F«Urf^ » 

Olivierl ViBeease, 33 eaaae 
Olivéro Viaaasa», 44 aaao» 

Rlbelrle PreU 

Kagerl» aievsal, 20 anaaa 

K  V. do Rla-Olero 

Paelo Kraglini, 80  ann»a 

Ilu 

Jorliu Nioalla, 84 snaoa 
Oapsralla Anlani», 80 annss 
Laigi Apeaata, 80 aaans. 
Oomenleo Aro»s»o»i, 3 ann»s 
Oiaaaino QinH»ppe. 33 ■uno» 
Praaeisao Luigi, 35 aunaa 
CarUs Apeaato, 40  annas 
laapeetena   d» Ii«migr»vla, 3 de Mar«o de 1880 

Polo inacaatur, o ajodaata, 
ArKumu   Alvi Pêrtira  dê Almeida 

Panba 

CamiMi Qiavaoi, 38 nnn»» 
B»rt»ld> Pierinn, 38 annan 
Oamllli Raaa,  10 anna» 
Camilll M»rif< 8i»lla. 8 aonoa 
Camilli Clouiiinliaa. 6 aoaua 
Camilll Lnige, 4 annaa 
Bertoldo Antônio, 32»Dnoa 
Magnata Ltideviea, 85 nnn»» 
Mugnata Tadoa, 1 anou 
Onera âindit», 66 ano»» 
Paulo Trava«lim, 20 aonoa 
Caoiillo D« Reiiio, 38 tonas 
Carmine Trlcna, 48 .nnan 
OiesKppH L>» li»reto. 28 annes 
Qiordano Qiaomto, 30 aonas 
Bernsrdino Repe, 23annea 
Anibali Bouomti. 34 anno» 
Lnigi Di Paolo, 28 .noos 
De Cino Comillr, 31 "nnn» 
Csmille De Civa. 38 a^n»» 
Domenloo Teti, 33 nu. H 
ü< Cm    U .nst  , 38 aanaa 
Mauro T.pi, 28 «un»a 
Qiovuni De C no  28 annos 
Qioaeppe Di Mi «o. 34 >nnoe 
Da Laoreotia A '<iri>, 48 unnos 
D» Lanrantia L onardir, 12 annas 
Emílio Dolisia, 35 annas 
Btasi Manso, 82 annas 

Para Vallinhes 

Lino de Jaan Mendxaa, 34 annos 
ADttbis ou». ki«, 31 anuas 
Pblo insprstar, • ajcdante, A.A. P. d» Almeida. 

JUJW 
Presidente, dr.  C. S   de Mello a Mattos. 
Promotor interino, dr. A. A. Laaonnier Godo- 

fredo. 
EtsrivSa, F. Lyrio 
Ponssioncu tentem o triLnnal cim 45 jnixes de 

fastr. 
Foi snbseltilo a jolg mente o prosasse em qne 

4 anlora a jBBtip& a réu Pusabaal 0'done, italiano, 
«aaado, «arroseiro, morador nesta aapitsl, ha 6 
aanea. 

A as»n»a(Io faz peiar sobre o r4n a responsabili- 
dade do a «utsDuto da maça italiana Annnnaiata 
Furna, feridu por omu punhalada na eorapBo, em a 
qaarto do »«so»ado em sm eunifo da raa dos Tym- 

biras, na tarde de 30 de Daienbro do anno proxim» 
paaaadc. 

Bnaarregaase da defai» da «ansa o dr. Feluio dos 
Santo» Camargo. 

Formaram o sanselho de auntonç»  es   senhores 

Dr. Jotó Felix Manteire Jvnior. 
Major Damlogos Seitune. 
Tenente Franslssu Asais Mendonça. 
Capitlo Jas6 da Silvj Prado 
Pedro Paalo Bitleneaurt. 
Joaquim Lopaa da Silva 
Oil Brax da Silr» 
Alfredo Augumo d» Aaeveda. 
Jaaé Negeeira de Andrade 
Dr. Joa^aim Fernando da Barras. 
Oetaviano A. de Oliveira. 
Taaeale Autsnio Canato de Oliveira. 

O aeaasadn foi aoademnado a 12 snnos de priaS» 
«em trabalho, grau médio d» srl. 103 do «.digo 
eriminal. 

O advogado e prosurudor   appelloa  da  sentença 

^Hoje tom de ser julgada o réa Raphael ALtenio 
Pi aa de Campos, ■««asado por deliato de homi- 
«idio. 

Yictima da uma lesão oardiaoa, falleceo, 
ante-hontea, à tarde, nesta capital.o alferes 
reformado Joaquim Dias de Toledo,solioitador 
do thezouro provincial. 

A saa ezma fimilia onriamos os no-soü 
pezames. 

Notieia » «Correio de C>mpin»»> : 
«Um fazendeiro qne p>»»»a hontem por esta »i- 

da^o nos  informou o sfg>iinte : 
S«ndo entregoe ao ravda. padre da fregaexia de 

S>ota C-os da ConseiçSe, pruxime a Piraesannngs, 
e eadaver da oma esarava para ser snsamaendad», 
verifleoo aqoelle paroeh') qne o etdaver ««hava-se 
maMUds. 

A» aotorid<da» tomaram o inhei mente d» faeto 
proeadaod» ao ant» de «>'po d» dei et» n» eierav» 
qna p>rtenio ao sr. Braiilio Ribeiro d«s Santos Ca- 
margo » 

O contador da cumpaubia de gaz, tendo 
achado, à raa da Imperatriz, a quantia de 
70Í0ÜU, depositon-a cm m8o do sr. dr. chefe 
de polieia que entregou-a hontem ao aiferes 
Rodolpho Gregorio de Az mboja, que a tinha 
perdido.   

Paculdade de Ulrelto 

Hsatsm flxraa aate do 5 ° anaa, a tomaram a 
grás de bashatel es svahoree : 

frsneisee T«ix ira Leite O»Imarlsi, apprevsde 
plenamente, 

Joié de Sonsa Oomo , id»m 
Juvenal Malhoircs de Soes» MtaeM», id«ffl. 
Alfredo Alve» de Soapaie, idem. 

R dolpko Ferreira d»» Baut»>. 
OUri.uaoa Pereira Brasil. 
J' Io d» Karla 
a«ralde Lsit» de Mjgalbís» Oeiasi 

8.a AMNO 

Danai» J.aqnim da F»aa«o». 
Eagealo Parreira da Cuaba, 
lbr.bin Careeirada Oui Maohado. 
Laís de Ciu^poe Sana. 

1 •   ÀH.IO 

J>la Btptista Porta M«r»ta Sobo. 
J.rb>» Augmt, T.varo» Pinbelr i. 
Augosi» Maeial. 
Blpidiu Mana du Trindade 
Anhur da üo-^rgo CaraaliO. 
F.mando de Arauio F.rras 

■I^I 
Tenilo se findada, á31 >la Jaueiro pnxims pias» 

do u eontrneto »»uimureiil da Urum U.im ir. di 
Comp., da prsç» do Santo», da qu>l fazia parto o 
ar. Iguaoi» Mritiaiia de üzuvt.uu M .niuo», aaauuiio 
«ala, • 1 ' de F»veioir», o u<ti^o o o pasuvo d. fir 
ma «ximola, aaotinaad» .im « mesma ramo du 
n»gi.'0io aab a ru/So satial du Igoaso* Mariauno di 
OblttU. 

Resobemna a agrudaanm^. : 
Um f.liutü ««utancu a Aiçjla ordinária ««ismui 

•i»l movida p«lua ar». Stuta CJ.' i. .uiii Y«'gac-iru, 
Rib»irc H-.ron e Brag», J, F. ae Ltserds & Camp.1 

Amaral Uueba & C«ur., Tollos Natlo & Cump., 

Berla Cutnm & (Jomp. eoutra as »r«. Beuedisl» Nar- 
•ise & Silveiriv.g.athaor W..i, & Camp , Ribae & 
Lima, Aut»nio F.-iiaeu de Arjmjii Vinuna. 

—Outra falhot» traieudo a jaatiüeaçü» da aberta-, 
ra do «aual de navegação o irngaçSo denvudo do 
no 8. Fiauaiaa. uu eseaao paas&núa pelo valle d ■ 
Jagaanbe, na provineia oj údMiá,o pidc- a.ila.i iot 
no» Puauha e A BU, na Purahybi o K u Qrande du 
Norie, sacu 4Õ54 kiloaieir»s áa naveguçitu. 

li' aoeler deeia tiMbvIhi o ur. uogenheiru 'f natu» 
Frabknn de AluQ»ar Lu; a. 

—«Autu^siu da VJ.IIí.IU du l'udre Eiurjou p ';.. 
rvu. ur. puiite Senna Fruitaa. Applaediuus sinee- 
rauealu este niiü.h^ o folgamus do reccnh<!«er u 
«riiene e a juatiça da «ritl«a do illastrudo sacer. 

dota. 

Oaerru Jnuquoiro ó iiaeti Dctaval, digno deite 
nome, na verdndaim acti.-, vua ''-' leraiu.Oume a»«tsr 
do «Cnme Infantil», da «MJOU om férmu, da «Fome 
nu Ci..iá», iai.i. a «V.mu.u de Pairo Eierm», infe- 
lizaroal&, oamÔA du tudu i^ua.. u (. m ueeriptc u ia 
^nloso bard« iuxitaue. 

Aj herêKiaa e blurpbemi&u LI.I «^iitid'j.o u doetina- 
<ii.H a oorvi e i de panto á ' ■.... ,■... ,tlv.r dr a psbiea 
de eppinít, davam «er var id s d» Pumco. 

O guarda urbano n 74 encoarrou, à rua de 
S. Juao.uina craauça rcciunascida tngaita- 
da, do s XLí IIIí(SüUUU..,,(UI côr branca, qu i foi 
depositada na edUçao de Sauti Iphigema. 

O subdelegadu du distneto tomou conheci- 
mento do facto e bem aesim as j rovuioiiciua 
neci.ssarias. 

■PWnMMM 
aee para osrvir Intarlanaonta o esrgo de eeerlvte. 
levanta d»' H» iodo |i»'to _i«h,_ 

De lieuierle Frasl.Mo . a Varella    Boeaaiinb.- 
■e 

Navegação Inleríor 
Nói fomos per msite leiapo • rlao avareato qi 

n. J« k i. H.... *aa»lra_Iuf.rai< a aaBtadeila. | tand» eaeerrado em «ene eofr»», grandes iheaaor» 
Kfti.?!. l«IíraíIe«d«^Mh*' Dlf a a -sqasesa se do aogr.du do .a.» «ad«. d«, « (^ 
?!.ri?í?,V-_f!f"l!f..^i,.i:í.dlI». »»llselo-   •'" »al„r miséria do q.e oa que nad.   p.s.el.m. 

Exumes de preparatório» 

Hoje, 5, eerão ebamadoB em 

RHETORICA 

Luiz Hygino da Silveira Cuitulha 
Antoaio Cil.-s da Rvoha Frugoso 
Aiv-.ro Angnato da Rcoha Coriiubsbi 
JaSo  Baptiata Ramus 
J«eó Víaante de Sesza Qntircz 
Alfredo Firmo da Silva 
Sabinu ài Almeida LJ; Uz 
Jotó di Arruda* 
Alfredo Moreira de Reiemla 
Julir. Ce.isr Pimenta Veilosu 
J. sinn Radrigeua Manteiro do» Smloe 
Lvix Aranha 

GBOGRAPHIA 

Ad. l:.h . Bandeira Rndrigoes 
Ooatavo Pureiru Pinto 
F.nala Dias Ferraz 
'!'!..■ íU-:.' da Momea N«bi«gi 
Ma:..,. Mcrtiua da Costa Croz 
Ni«i>i£a Sofirsa >lo (>ovto 
Josqoim  Píreiri-  V.ttj.n:  Mendes 
Qjnuinc Ca.loe Teizsira  Doi.tti 
Jado Cuaar Ribeiro de Arrud» 
Fnnoiuto Aoralio da 8<aza Carvalho Filha 
Plimo J  i(íe Mantonagro 
Franaiuso Anionia de Panla Teixeira 

Jesi Meaoel Lha, appr»vaJo pleaaaeate. 
Aataaio de Cairo Pr.d ,  ideai 
Fraaeire» B«rB>rd«» Toixeir» Oaarla, id*a. 
—Qiave aa roprovad*. 

3 a ARMO 

Mathooa de Silva Cbaae» Jaaiar, •ppr»v»do aim- 
ploaaeate. 

—F«raa d»ia rapreva^O', e   ea ale eeap»r«eee 

1 • aane 

WUdiair d» M»ssiaaat« Matta,  apprevsd* ple- 
Baaeota. 

8i8ph«r«e» de La-a F. raaa t««, approveda «im- 
pleaaeate. 

Jal» Lsaiaa» Pereira da Silve, idea. 
Jeed Aagaata Adsil d» Olivfira, approvad» ploaa- 

aeale 
Laís Arther Varells, oppravad» siapleasseat*. 
Alberto Aegaate Das, idea. 

Haja. 6. »Brg3 «haaadea á preva arai de B.* aaaa, 
a «•«hora»: 

Aatoalo V«rai«Bi da P tariredo Marta, 
iooé Oviiio do Aaaral Oorgel 
Oaraldieo da Si.va Caapiita. 
Aalo»i« ftihair* Paaaa. 

Serviço (PoatuI 
A administru^Su uu it.neio de 8. P.alv, expedirá 

malaa a Ode e.rrente para Cananéa, Igaapi', Pa- 
Unoagoé, Anunina, Cuninj , S ..,':i Clbarin*, Rio 
Qrsnde du Sul, Porto Alegre e Montevldéa, reae- 
beoda r:t;) i ;..<j. uté á'4 norai da t-rda do 5 a a 
«ermsp.adeno.i urdiaana uté as 0 heras do mes- 
mo dia. 

OongresMo de profe«sare* 

Podcm-zios a publicação do seguaite : 
«Sfta eoavilad e tad^s as professoras e 

!proíc8íc;<s pnbliccá a ccmpuiecercm á 2*. 
leuuiào, que Bâ oILutuura uo douiiugo, 7 as 
11 horas no dia,' o eúlUbio da escola uuimal, 
■áúm de ei ger so a raesa e a coaimisüão or- 
ga lisudoia üa ref rm^ da ius.iucção publi- 
ca,que teui desur apresentada aassemblea le- 
gislativa.» 

No psqaeie ell.mlu c V.lpa/aiso >, pr»te1en',e de 
Hao>ba'gi>,  .iera u |.ara u p>rlo du K o de Janeiro, 

,71 IU.UI gi.nio-, d.» inatos   17 asaitaram   agasslbo 
n» bo-pidan» da Iib» .:,,, Flora» a 34 daieabaros- 
ram a aaa» expenaas. 

Canetitaie-»e dafiaiti«aa«nte a <C«mp>cihia de 
Loz B eetriea Rio Claiao.*», vi»t» aaherea-se sa- 
tiafaitas Iodas aa exigaoa as lagaes. 

A 28 de F vu.-nra, rstairaiu-a», na Rio Clara, os 
»»a,oi.ní- , .e, r i «n:«D o aala de daia terços do 
eapital seoiBi, a »l«ger>m piesidinuda «ompanhia 
o dr. Jasa.Mo de Banoa • gerente e dr. Arlo Ávila. 

Presidia a arsaabléa o sr. dr. Portella. 
F.i »ga>lis»nt» eleila » •oaaelho fi.aal qne fl«»a 

assim «nn l.taido : eapato Joad Forras da Sampaio, 
n.«jor A-t u (jii íOO d) Oliveira a dr. Manoel 
Po»»»a d   Si^eaira Campos. 

Exploraçdea telegrapbicaa 

Pordtanir da 2 da («rrABle tamsda sobre pre- 
pasis da dirattona gsr»l daa taiegraph»», mandoa- 
so s«br'a»tar saa «xpiaraçdes qne ostie sendo (eilas 
Ba aal de Im.ar o para a «aaetraaçlv de Unhas to- 
l«gr»i.líia,a F. i umaía a aeama daubaraçto á 
v eta d» «stad» dana pai»ata verba do orçamoatu. 

Tlieaouraria «le Fazenda 

aaQl BRIUÍNT03  DUPACHADOa 

Dia 4 de Março 

Do Maocal  La i da 8 asa—Aaaita a eaofgo »Ce- 
rona a já rr«olh 'i » < «afr** respeotiva» ; la- 
vra-a» • «aBpM.at» t(rar, 

In J • jai-» M-aoal d- Aalrad*.—Idem, idem. 
Do dr BaiOTas L ii H.»rr»«l — No» tora»» de 

iafa.atç-;» ax^rça  »» a trdaa podida. 
Da <'. Caraliaa A .alia .« Abree Haagol —D'g»a 

»• ar», «aaiãdar « dr. p .asrador |a«-I. 
Da •irir». Ao^aaie Oalal. dos 8 ator, par ««a 

pieoaradar o d.. Paipkl. Jl.r.otl Freire ce Csr- 
valk- —8 fe ievale o ««• g tadoa raanaotiv» terae. 
e oa regai: «pef* «» «*-« aoealhctar p«'i qee 
•atrogao» •oltaetãrta • oow eoerivl» aa formada 
MfB a «il» yara \— rBasht, càeasade |Mi»a ide. 

stntad.rla • qne ha sabre o «««riria deste eellselo- 
rla. 

D« Mi oral .lo.é I» OI volr» Fraes, par «ee pr.- 
eoredur o «aplio Feli.miu» Vlelr. O.rdelro—Oon- 
«odo aova pr.so iapror»«iavel de 30 dia», «enlados 
daala data. 

Da P.alino de 8»us« Ma«h.d«—OPUSI. le a «xane- 
raçl» paJida i ronii-Bniq««-"« a> «nll««t ir qn» d«- 
v«rá ahaiMir p»a»ea idônea para. interlnamunto 
oxe'««r • «urge, danda parte par» oa II ua oanvanl- 
eatoa, 

Dí Jo<4 Benli Farnir» de Mor»ü»—Digam os «rs. 
«outftilor a dr. prueara.ar flaiíal. 

De JaSo Aatoal» ile Cumargo Neve»—Passa se s 
«artcla». _ 

Oliugadoa a H. Paulo 

Aoiittia-»« hospeladoe n« li itel d» Friin?» , «h«g«- 
doa bnotem. «« ora. : 

Firulno .'o» (uiiu do Liiuu 
.Io é Aatonio do Lima 
Joié Leite de Hiqaxira 
Alexandre B. dn Maon Janior 
dota B   P.ira B raoho e família 
Bdoto de Ltiuerdti 
l.Oii.. .'ndudür 1,   !;■:■ w'U ; . 

01>ltuax*lo 

Scpulton-ne no «emiturio muniolpul o «eguinlo 
«aduver i 

Dia 3 

M"riu Fraeoieta da Birras, 40 aunos, brsxileira, 
aolteini, morudera á rnn d» Santo Amsro, fregaizia 
da Cvnaalaçla ; febre lyiihoide palnutre. (Attestado 
da dr. Arthur de AZOVLU».) 

Occurrenelaa polioiaes 
Dia 3 

KSTAÇÃO   CENTRAL 

Presos : Jo5o Evangelista de Jesus, Antô- 
nio Komualdo dos Santos, João du Deus, Bo- 
nodiflto Josô Theodoro, João de Oliveira 
Biraia, Albino Mendes, João Baptistade Oli- 
veira funior, Domingos Joaquim Ribeiro da 
Costa, Sanli go Iglesia, João Paganini, Er- 
nesto Augusto Doiival e Antônio Augusto, 
por gatunos e vagabundos, tendo este ultimo 
furtado um queijo purtonocate a Christovam 
Galoppe, na praça do Mercado ; Hufael Sea- 
bra, conhecido por Afaria Pia, por vagabun- 
do o aer encontrudo na pratica do actos im- 
mnraes; Paulo Auguito, por ébrio e estar 
dormindo no largo üe S. Bento ; Carlos Ca- 
tharozzi,  por èbiio e desordeiro. 

BRAZ 

Foi p-esoo francez Vicente Autouiette, por 

estar dermindo na {dat^forma da estação d0 

Norte. 
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í^nrlz, 9 de IMnrço 
Couo-vorá umeabít, na e.ma.-a doa deputalos, s 

diecns Io ds !ei qoa «onarde so goTrni mai.e de 
expnl-sr do território 'ranoz as prindpes preten- 
de"too »n Ibrono 

Madrld, 9 de Março 
O paia ü> á tudo csfinpüdn eo novimento eleitf- 

ral. 
O- pirtidoa trsbulhfim aetivamente pare a lata 

du e orna-. 
O p&rtido repQblituna trneiona intervir frsnoa- 

menta ; maa iir lítriiamlo %3 diueraat freaçdts des- 
te partido nSo «enaegoirS<; «begar a a»)drdo para 
eatabelestra naiSo e trubilh- r «em anidade de 
viatse. 

Liondrea, 9 de Março 
A eceiHSãv. a., nove • m . -Kt.uio brasileira foi op- 

tim ■ >.• nte faow''1''- ; eoberts em demasia, e ee 
titnl-» já obt«iT- 7/ 8 % ds prêmio. 

No<rt—O pr •■{dente du « neelha do n^vu gabinete 
erUntel à D Ruperta Farnaadei, senador per Mal- 
d»ni'i , qoe oatarn^ a paata do interior no gabi- 
o 'in d< 4U» é abo' . 

SBCCAO LIVRtí 

qae oa que aada  peaaeiea. 
0»m duna barrau  da larre   e en, poaee   de veper. 

abriram-»» a» feehadara»,   e eeraegoa a   riqa«u a 
apii«ree«r per toda a parte. 

Farkra n« «atradat de ferre l» inieiador aa de «aa 
minha d« granisse a prusparldade á qaa eraais 
dastlnadoa. 

A pravinela de 8, Paulo pAs-ia á fr*Bta deiaa 
raovlinenle «ivlllsadar o, em p»««» tampe, sea ter» 
rltaile f •■ snleadu eiu vari»» dlreccdss pela alvlle 
do apsrario, raagsBd» aaminhe alravda daa moati- 
uhsa, porfaraoda tmei», Uapande aterros Bss val- 
les ■ gratas, tranaformende, em flm, as sapereew 
do ti')'., em eamlnha liee u regalar. 

Dad* «ate primeira e giguntasso passs, foram ei. 
eaueades pontas longlqnos   d', interior, e aa riqae» 
saa desse  fertilisaimo  território, em   p»«e<s horaa 
traridas ao littoral a oxiiortud»> para a exlrangaire. 

Qrande o admirável lanae eai qaeae umpenhavaa 
d p.rfla oa «apitaa» até entla rMmhidee. 

K  . muiti, inaa ó aiu 1»   poiiao. 
Uigs »lo»ng»r as regiSes limitrephes   de provla- 

ilia, aa   'Kita a qne «unflnum   eam   Matto-Groaao e 
eem o Paraná, 

Um c 1 v.inli» maia esunemleo se bem qae menoe 
rapiilo,aos sppareee por diante :os ries Magy-gaaa- 
«á, Tioié'o Paranápaneme. 

Approveitar esses rios, eoae vias de eommnniei- 
;la eesanroaas ás «strtdaa d« ferr.i, é idó» de graa- 
ilea reanltados e«an«mi«oa. 

A «ampanhla Batrada de Ferro Paalista (ei a 
primeira a temar a ai o epreveitamento dane ««> 
minha nateral. 

A navegsfte do rio Mogjr-gnassü é hsje ama 
realidade. 

QoHnlus maIaiaa(Sjs nSo foram feitas ; «eme ale 
foi agsrant.ida a i.d4n nova. eatSo, aoe annaea daa 
estrades de ferro do Brazil I 

Entretanto, sBo, apenae, passadas dois annea a 
esDlendidos rainltadjs ..; :M;,í' u o a«art« da Compa- 
nhia. 

Pretenda a Companhia Ituans tomar tambea a 
■i u nnvogafB» da Pirneleabn D Tietê, já effeetnada 
pela Companhia Flnaial Panliala. 

Eis vqai dois grandes rios d* provinaia sonsti- 
tnidoa poíaraipíi de duus imporluntea vias férreas. 

P«Ita .lamente a Parnnapaoema qne persas estar 
deatinado, par ena pesipSo geographi«a, i Campa- 
nhia Soroaabana. 

Eata via-ferres, porei», devida a eansas qne ale 
vem á pello referir, tim retardado sen desenvolvi- 
meato, « ss asha ainda muito distante da margem 
de Paranápaneme. 

B' entretanto serta qne a» «ammnnitsçSes eem a 
P..r DS duvau aer «ousidaiadaa «eicu garantia se- 
gara ao c L.-: .HIIí,!K. :;•,,> -.u da Compunhla. 

A fortilidado dsqnall»s reg 3.» á espantosa, todo* 
o » bi>iu, e nós uSa u >•. demeriremoa em repetir o 
qoa se teu dita eebre u P. r >n)í 

li' por era talves nm dexerto NI a para ehi aa ps- 
detá randeiirana oerreote immigratorin qne, ea 
yooto tempo,   mudará   &4nellas ermos em naix  ri- 
qu'   ..iUJO. 

Folismeala 11 lesta dos aeg««ios da sgrisnltnra 
arlá nr.. .llo-fri filho dii-tj. pravincia raapsitado a 
e>!innadti par e^a» idéas largas, a qne em aeaamptea 
do iuimigrapãu tíia empenhada »» melhores asfor- 
ço$. 

. " lemos patdiila aceasiSes fopportunas para pe- 
vuar do bona immigranti's arena immensas de nesse 
terriiorto, reatc-ao», r.o meno.''. Et esperança de ver 
(ou breve resn&reidos esie^ erros 

Eutumoa esrto.ida quu o astnul naioistre da sgrl- 
aoltsrí, ►jndudo pala noseu diplomaeia, nSo deiseri 
mui» perdur o rcomente opportano de ehamar para 
n Império, e d» prefereaeia psr» u previneia de B. 
Paalo, «s hebreu» expolsos de território rasso D«m 
o» irlandeaes peieegoidoa por ama legislacSo sd- 
vursa. 

O valia do P.rapsnoms nTsroaa eomliçSae de vida 
á toda ea»u immenaa e rio ■- pavoaçao qae prooare 
nm lager de rpfogie aontra a prepotenaia dos go- 
virnoa á que por lei de nuBeimeato oi per eoadioSea 
de vida, Asaram sujeitos. 

O qaeã prosiao ó qae haja aeios de l»nc»l-o« 
ali rom «egrrgal.o» do mando, e eanee meies «Ia t 
» litha ferre» a a navegada á vapsr 

S. Paolo, 28 de Fevereiro de 188S. 

 BBNJAMH, FBAVKI.IK, 

Ao exm. sr. Presidente da 
Província 

O honrado «r. eonaelheiro João Alfredo, no expa- 
diento d» presidensia do dia 27 de Fivereiro pruxi- 
mo paesado, orden^n so sr. dr. inspeoUr g«ral da 
matruejâu pobli«», qaa fixasse sonstur ao ins- 
peetar littsrario de Apiahy, qae não pdde o profes- 
i«r daqaalla villa aurvir o «arg» de aferider da aa- 
mara maaieipal, em virtude do art. 14 da lei n. 54 
de 15 de Abril de 1888. 

Pede-ee u s. «x , qae igaal de«lara$ao seja feita 
ae professar José de Campas Freitnp, qee, ha annsa 
aerveo eirgo de aferidar nesta «idade, e fragaexieB 
tireamvisiabas, intsrrompendo o exereieie do ma- 
gi»terlii. 

Mogy das Craxes, Margo do 1886. 

Prospecto 
Banco   Comineroial   de 

W.   i'»iil«> 
Sociedade anonyma  com sede na capital da 

S.  Faulo 
BANCO DE DEPÓSITOS, DESCONTOS S OUTRAS 

OPERAÇÕE    BANCARIAS 

Paalo a Santo», 

Cutia 
Appsrssen no jtrnal a Proninoin nm artigaeta 

s»m stsgnatara, eujj «ator trsx patente a «alva, 
em qae a«aaara-«« o sabdslogado do polioia, e arti- 
«ola-a« para iaao tantas ftlsidadai, pois qo« n(o é 
v*rdad«qa« ert« villa tanha estado en armes, ss- 
sim eomo não é ex ato qne fasssm reqeisitadas 8 
mas sim 4 prapsa de toluia. E' verdala qne a snb- 
deiegade nlo pnbüeon as rax8«s qas teve pira ra- 
qaiaital-»», e «a apesar disso o artianlista d«sss- 
b'io qaa tinhi per fim impiidir a formaplo da neva 
banda do masisa, o qas é ama mantira, tslvax ti- 
v»»»«snas rarSta p.ra aaiim pensar, psrqae qism 
asa dis qne a sraafia «a formaçii dtasa mssiea, «■• 
ma tada o qae parta derana orgsoisadores, ato trsx 
oomo gtrmsn i.ofr<aadas rssijntimentoe e enji fito 
asj» »er'ir de árias para mssqamhaa viagaByas e 
aSnal eommetter aseont naadas irjp? iaf,niq e lio 
oaolros e voai iros sane •rganieadarss f Em seta 
afftsta adignidada d* anhlaiegad» a farmácia de 
somelhinte maaiea, aeria eatao mst vs para r-gaai- 
jo a ao» orgaaioafgo, s ser psra o bem, nlo o aando, 
o oabd«l»gad« praaedeo msito ariterioaamanta pre- 
»sninda-"S de mod> s nlo s>ff-ir o qae ssffrae o > :e 
ante««ssor, qn*, <m plana roa, foi sias^t.de pir 
leee orgaaisod>re«,ojiB»milhor oe roeardsri • sa- 
t«r d» tal »rt'ga»ta... Se • «ater d> asma lhaataa 
fali.d»de» BI> qoar panar por ealsaBiader, prevê 

qae ale ha falsidade as qe« .«««rerae. 
   A Iti. 

Comarca de São Roque 
Siba e dr. Jaia d : Direito on le le acha 0 

processo por defloramento da própria fllha, 
em que é reo Manoel Perdira.paeda netima f 
Kstarà com altianaa pelra em cima IA peloa 
eartorios de Uo* ?    Providcncit pede a 

Moralidade 

Fun8«ionará   na»   «idades da 3. 
«»m agenoia em Campina.!. 

Adminiatrado por ama direetoria loeal da 8. Paa- 
lo e Sentoa. • 

Agente na «Arte o Ban«o Csmmereial do Rio da 
Janeiro, onde haverá também registre de transfe- 
raneias de s«Se«. 

í;?,Jííta,•••"••••••— «.000:000<í 
em 10 000 asvSeo de 200», dos qnaes   ja   se asbam 
aabsonptan 5.000. 

Pare snbasripcle das outras 5,060 aecSss desta 
baneo, rasebem-se ssaigoataros no Banoa Cemmer- 
«isl do R.o de Janeiro e n* Banao de Credito Real 
do 8 Paalo, desde o dia 22 sté a dia 27 de «orroa- 
te m«x. 

As «ntradsa da «apitai sarlo em presta«9sa de 
10 ./ . noa prasoa que forem mareado*   uua e«uta« 

v sobseriptor, ao aata da assigaatnra, fará mm 
dapoaito da 10» per as«I», qas será levada em «ea- 
ta no pagamento do Ia pr.ataçao. 

No easo d» sabseripçla exieder ás 6,000 aeedea. 
haverá o eompeteate rsteie. 

Ri» de Janeiro. 17 de Fevereiro de 1886.— Oe ia- 
eorpert.dores. Joio Maneio d» Silva Franso—Ba- 
rão de Flamenga—Cende S. Salvadar de Mattoai- 
nhaa. IQ 

Attenção 
O abaixo assignado, residente nesta eapi- 

tal, á rua do Brax n. 36, declara que nSo i 
parente, amigo oa inimigo de Jordlo Lema 
de Souza, então morador na ciuade de S. José 
dos Campoi. hoje íooolto em logar incerto • 
nSo sabido, ueclaração esta qne tem o fim 
de evitar qae a polioia o continue encommo- 
dal-o. 

S. Paulo, 3 de Março de 1886. 

3-1 JORDãO JOSB LOPES. 

KBíTABS 
Concertos sao aterrado das eaitrada 

<|ue deata capital vae a rre^xae-* 
ala' de IWosaa Menti ora do O*. 
Pela dirMto"» gerai da obraa pabliea», ee fa« 

ai»at« qae aah .a.-aa •« ojnsarso, até • dia S da 
Abi praxime foter -. ae aoia dia, a arraaataaga 
doa aaaeartee aeisa aaaaieaade»; aonde da liO0$m 
e vaiar da or«aa«Bta ergaaisada para taaa abraa 
qne, J«»t»a»at« «ea a diaerinio a aatafaea daa 
«brao a axoeatar.aa, achaa-aa ae«U ripsrtl|tli< 
padaa «ar «saealudoa paloo prepoaeatea. 

- V* aa irsfwtaa daaaHa, dwdt 



. 

qoelU pr*M, Mr •nlrcgiBi ■«•!* diraatoilk, «m 
MrU ftthkdi, dtvld»m*nU atlUdâi. Mm •■ armai 
■-•••■httld» • B> «Drolatr* •• ladluri • MDK d* 
pr*p«B«BU • qual • «br* * qua ga rafara. . 

Oa propasantea indlaarla taabaa a loaat da («a 
>aaldanala, praco paU qaal ai abrlgla a axtuvUr aa 
abraa a aa hablUtaeSsit gaa paaaaam, aalaa aampra- 
vadaa par attaatada da prallaalonaaa aalraaboa i ra  ad* da pral 
partlela • aatalUr-aa-hlu na aaaaalla da auntraata 

praaarlpcBaa da rfgalamaDla daita rapartlota. 
tanta da n prapaataa aurla abarUa apdi a aaaarrananto d> aea 

aarancla, ao dia • htra aaima daalgaadaa. Daraata- 
rla garal da abraa pabllaai, 8. 1'tuU 2 da Mar«a da 
lB8o 1 

Joté Antônio dt Olivtira iítn<U$, 
30-í BMratario latarlna. 

da   dlapa 
. a 28 da Abril 

paata aa 

Faculdade de nirelto de H. Snaiulo 

Oa ardam da illm. a azm. ar. ainaalbalra dtraa- 
tor daotar Aadré Aogaato da Padaa Plaaty, figa 
pnbliauqoa oa axamaa da Arltbmatlaa danaria aa- 
ma«ar aa dia 6 do aarruitte mta, ii 0 horai da ma- 
abl, qaa aa praitai orara aagair-aa-hlo áa aaarlplua, 
aa maama dia, qaa aa ahamadaa aarla fattna, obaar- 
vaado-aa a prdom d« iDaari)>c(n, qaa paderi aar al- 
terada aa aaaa da falta da qoalqnar daa asamiaan- 
daa, aaada abamado para aubatltail-a o Immadiata 
da liata, da modo • aon>pl«tar-aa aampra a tarmada 
daia, a, flaaliaonta, qo" ea qaa dalzarna paiaar 
ana «aa, padarlu, ai jostiflaaram motivo attaadival 
aa ato aamparaaimuato, aar admittldaa a axamaa 
dapoia da argotada a liata doi laairlptaa. 

Snaratarla d« KaaaMada ia Direito da S, Paula. 4 
da Marga da 1886. 

0 Saerataria 
Aadré Dlaa da Agaiar. 

ARITHMBTICA 

SALA N. 4 

1 Claaphaaa Pitagaary de Araaje 
2 Fraaaiaae da Puni.. Andrade Barbiaa 
3 Marailia Aivaraa de Magalbtea 
4 Fernando Nogaeira do Moara 
5 Aataaia Peliaia Magaldi 
6 Harmaaaglldo Joaó d'Aqalna 
7 Silriaa Maoriaio d' Maraas 
8 Micael Arrojado Lisboa 
0 Bdoarda Jaaá de Camirgo 

10 Oiava da Ceata Uodrigaea 
11 Goido Loaiada 
12 Affaaso da Ponaeaa Maraaa ü.ivSa 
13 Praaalaaa Aagaata de Aaaia Pereira 
14 Gabriel de Oliveira Raaha 
15 Fraaaiiao de Saltes Malta 
16 Oiorie Dlaa da Agaiar 8 ,■»«» 
17 Aatania Egyvlio Nogueira Araaha 
18 Joaquim Feliz Pereira de Carvalha Sebrioho 
19 Aaaaiaa Parei ra de Carvalha 
20 Laiiialío Qaoiaga da Silva Leme 
21 Oetavianj da Alvarenga Freire 
22 Albarta de Rego Rangol 
23 Joaó Radrigaea do Pr. do Jaaior 
24 Jeeiathe Fianlclin da Cunha 
26 Baajamiai Lspea de Oliveira 
20 Floriaaa Antônio de Maraea Jaaior 
27 Fernando Ferrai de Arrada Janior 
28 Albarta de Mello Seabra 
20 Benta Ignaaio de Alvarenga Ganha 
30 Flavio de Mamianfa Uahâa 
31 Thaophilo Benediata de Soaia Carvalha 
32 Albina Jaié Alves Filho 
33 Ciaaie Maraondea Monteiro 
34 Joaqaim dei Santos Jaaior 
35 Alfredo Aogaato da Fonsefa 
30 Joaqaim Caadid* Nagaolra de Sá 
37 Harmea Vieira Werneck Maehado 
38 Jate Carlaa Ribeiro Campos 
30 Javaaal Aagesto du Toledo Kohiy 
40 José Ribeiro de Mirandi Janier 
41 Igaaaia Camargo Penteado 
42 Jorge Corte» 
43 Frunai»»» Ferreira da Camargo 
44 Laia Araaha 
46 Fraaaisaa Serra Joaior 
40 Jaié Baptiata Ferreira Carvalhaee 
47 Viriata Vai 
48 Haaeataldo Vas 
40 Antaaie da Barroa Frann 
60 Jaaqaim damas Campos Janior 
61 Satnrniao Severlna de Msttoa 
62 JoSo Casar B'.errembaah 
53 José Elias de Soizt 
54 Franaieeo Jertnymo Paabeeo Pereira 
55 Dtminges Alexandrino Diniz 
50 Gastava Corrêa Leite Moraes 
57 Carlos Ferreira de AIneida 
58 Joaquim SebaitiSa da Muaedo 
69 Jaeé Corrêa Pinto Janior 
00 Antônio Teixeira Cardoss 
61 Nsminsto Alves de Carvalha 
02 Antenio Pinto de Alraeid» Ferr»x 
63 Brneeto Branse da Mirauda Oliveira 
04 AataBiedüS Prasas M.runda Filhe 
06 Laia Aaselmo Reato 
06 Antônio Bernardo doa Países. 
67 Cineinato Sara.cnto 
08 Jaeé Pinta de Soaia 
60 Viatar Ferreira de Camargo Navaoa 
70 Jssqaia Beangrand Ribeiro dos Saatts 
71 Joaquim Pereira Ferreira Mendes 
72 Joffo Ribeiro N»(aairB 
73 Jallo Thaadara Campes 
74 Atica Dini Mas«>reni.ui 
75 Manoel Jaaqaim da Silvi Braga 
76 José Lobo Pessanha 
77 Jarbaa Maaael Alves 
78 Auteain Pereira doa Santas 
79 Aitbar Xavier Pinheiro Prado 
80 Laia Fortaaato de Soaia Carvalha 
81 Getalto Mareoados da Oliveira 
82 Celso Sslathlel do Aievedo Soares 
83 Ameriaa da Campos SobriBho 
84 Raphael Agaiar Paes de Barras Filhe 
86 Osaaiae Carlta Teixeira Doartu 
80 Alvará Aegaeto da Roeha Cnrimbaba 
87 Fraaeiaae Oeningaes de Caatre 
88 Javme Ameriaaae Freire 
89 Brneste Olliaaeo Bavb< xs 
00 Alfredo Moreira de Razenda 
01 Aataaia Pinta de Oliveira 
02 Carliado doa Santos Pinto 
03 Bloy Febelian» da Cesta 
04 Targiae Mtraira de Rszande 
06 Jalo Xavier d'A(a ar Molehert 
00 José Maria Lisboa Josier 
07 Amadea da Alvarrnga 
08 Jmi Manoel de Ms^aita 
09 Sabine de Almeida Laatoi> 

100 Joatiniaaa Arthar de Mello Viaaaa 
101 Lan Braaea 
Í0C Joai Vieaata da Saaza Qa-irai 
103 Laiz HygiBo da Silveira Carvalho 
104 JeeUa da Qaadroe Bitteaceart • Si 
106 Laix Qomea Ribeira Jaaior 
100 Jirbaa Tapiaaabá de Mattos Osaryaaaas 
107 Padre Dlaa Saarea 
M8 Javanal Bergea Dlaix 
MO Migaal da Oliveira Ribeira 
110 Eduardo Martiaa Foatea 
111 Jsio Baptiata das Santo» Sobrinho 
11* Cândida Maziansena Nogaeira da Matta 
113 Laiz Qairina do» Ssataa 
114 Aaiaata Baeta Neves 
116 Sargia Fraaeiaae da Sieia Castra Jaaier 
116 Bageala da Oliveira a Silva 
117 Unaa da Malle B.te L. Amasaaaa 
118 Amariea Mirand. da Paiala 
Utf Antaaio A!ax>r.drioc [>.. n 
120 FelmU Eliaia M A'»ala Lopee 
121 Alexandra Maraoadaa Machado 
122 lamaal Fraoaneo Kraasaa 
121 Aaaado Barbas. 8;o«k:ar da Lima 
124 Jaaé Stoskiar de Lima 
128 Adalberto Oalvlo Baeaa 
126 Arthar Narbarta da Asanbaja 
127 Jaaé Roberto dai SauUa C«rdaia 
128 Aataaia da MttUa Totta< 
120 Aaaariao de Saliaa Oliveira 
130 Abelardo da Carqae.ra Conr 
O tr. Maaaai Jefga Bwirigaoo, jaiz da direito a da 

orpháoa aeeta imperial eidale de 8. Paala a aaa 
larmo ela ,alo 
F.jo eaber aaa qaa a preaaat. editai ""■ • 

delia aatieie l.vereoa, qaa. ea «aaprimaato de 
avia* da oiaiaiaric a. ja.iiça J» 23 da Fovaralro 
•roxiao «ado. eaU d« aov. abarU o aaaearo. para 
ynaaakiaeate   da   .••!•   d. parlidov daeja Jeiaa. 

«' da  20 de Mar«i da 
(ravieona  era aaaretda 

•d» pila lei previaaiai 
~, a aaa 00' aameaflj   , 

UMaie  J^   La.te  d>   Ost» Sobrtaha, qaa 

iaketilata  M d«.-taa-   i     ^V^?'!^   . 
«aa* da   Hva Prad. ; f* 1»*  ■*?. VZTJíZL " 

sarrlda e axama aa aaafarmldade 
eri. IliU e;aegalBl«a de ragalaatialo 
da 1HH6. K (ara qaa ahagae aa aonbaeinsnta de ta 
mandai (lavrar o praaaata para aer afflzado ao 
legar do seatame a pabllsads pela imprenaa. pei< 
■ado aos 2 de Mar«u da 1886 Ba JenB&ria^M.rel- 
ra, eaanvla qaa o aabasravl —Manoil Joryt Jiodri- 
S"" —Udilal pa'o qi .1 aa fas |mbli<> • vaaanala 
do afflaio de parlidar deala Julso 1 or dialetenala que 
delle fez o aarveataario viialieio eapitlo Jaié da 
Silva Prado a aa esavida ee preteadeatea para no 
prasa da 00 dlaa apreaaatar aaaa leqeeriaaatas 
laatraidoa dai dacomeatoa exlgidoa por lei. 

P^ra v. a. vir a aeiignar 
Certidão ao offlslal abaixo uaaiguado qae afflxel 

se ediUaa em qaa ehama eonaurraotae aa etteio da 
partidorda eapital. O referida é vardadn qaa dan fé. 
8. Paola, 2 da Março do 1880.—O afflsial de jastl«a, 
J«i4 Sobaatillo Pereira. 60    3 

Coiiia).i'ucvA<> dn iiiiiit I>UIMU daa posa- 
HUKUIII   paru   MOa*vli* nu ria» I>as*a 
hyltatjuutu a «Idade de Queluz. 

pela direotoria gsral de obrna pabllaas, se faz 
ssionte que asha-sa, da novo, en esnsarsOi até o 
dia 17 do eorrentd mas, au mvio div, a arramatavia 
da aoBatrnaolo da balsa i.eiiiju menaioaada ; sendo 
da 1:0041330 o valer do orgamoalo arganiaado pura 
tal obru qaei juctnmentu eoui douariptBa, aebum- 
se nesta repartiglo, ondo 1 ó lera aer eonsultudoa 
pulos proponeates. 

Daelara-se qos as propostas devorão dentre do 
praao aar antregnee na direetsriu geral, em oart» 
fsobada, ermpelentemente sulialaa, eom aa firmas 
reeonboeidaa e no involaero se indieari o nome do 
proponente e qn^l a ubia a qae se refere. 

Os proponentes inülsarlo a lesai da soa residea- 
eia a o prego pelo qasl se obrigam a exeentar o re- 
ferido servigo e aa nabilitafSea qaa pessaem, eara- 
pravadaa per atteetadaa da proflseionaes extraahos 
d repartiçSo e sajeitar-ss-hSo na ooeaaiSo do eon- 
trasto, ás presaripçSes do regniamento daeta repar- 
ti(io. 

As propostas serüo ubertse isfóí o . neerramonto 
da eonanrreusis, n» dia e hora asime designados. 

Direstoria geral de obras poblisas, Sío Paala, 2 
du Mar«o de 1886. 

José Antônio do Oliveira Mandes, 
sesretario ialeriae. 
 15=8 

Õbritia   do   coiiHtrucvão ida   ponte 
nobre o rio .Adlbala e de um deta- 
vto na eslrzada que de IVazai-etb 

jgvae â  Santo iksxton 1 o da Ca 
cboelra. 
Pela direetoris gorai do obras pablisas, se faz 

seionta qaa aeham-aa em «onearso, até o dia 13 d» 
Murç» próximo fatnre, ae meio-dia, a arrematavSo 
das abras aeiisa mencienadas ; sendo de 1:500$OOU 
e vxlor (.0 orçamento organisado paru taea obras 
qut>, ionUrar.Dta som a dsssripfSs s natareaa d-.» 
abris a exuantor-tt., aehum-nb nesta repartiçãa, 
ondi pcárn.» ser coasoltadss p^las prtponentes. 

D'»'Nri-fe ij»; •■•;; prspoxtas devertta, dentre da- 
qtu.U-! pr»xo, uor ar.treguoa nosta direiluiic, cua 
s«'ta foai^l», d3vldar.iant'J «aliada'', som n*. Araia» 
r^senbcsidac e ns involuera sa indiaará o 11311:» d- 
pri-poneirta e anal à obra a qua ao refera. 

Os propanentea indiearSs também o Iseal da sua 
revidoneia, preço pelo qazl se abrigam a exeeatar 
as ibraa o as habiliteçSen que poaiaeia, estas «om- 
provadas par sttestados di; prgflssionuss estranhos 
í repartição o sajeitai-oa- hS» n« u»c;aia-i do » rii- 
iroetí, ia prsssrípçSea do regalumente desta repar- 
tição. As propostas serSs abertas após e eneerra- 
msnts da sonearreneia, ao dia e hora aeima dasig- 
nadoc, 

Diroeti-ria ger^l de obras pablisis, üií Fanlo, 13 
de Fevereiro da 1880—José Aatauie do Olivtira 
Mendes, seerc.tario lateriae. 30—18 

Cauiara Jilunicipul 

O dr. Münoel Antônio Dutra Rodrigues 
preaideute da Gamarei Mnnioipal desta impe- 
rial oidade dd S. Paulo, etc. 

Paz saber que em virtude da resolução da 
câmara, de novo se chama ooucurrentes, 
pelo praso de 15 dias, a contar da presente 
data, para o contraoto do calçamento a pa- 
ralMepipodos da LadoiradoDr. Falcão Filho, 
du couformidade com as bases existentes na 
secretaria ; sendo o pagamento em titulos. 

S. Paulo, 85 de Fevereiro de 1886. 
Manoel Antônio Dutra Rodrigues. 

3—3 

mnmmo rkvunkM-S u Maro» fc Hü 
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O CirargiKo-mâr Cândido Ribeiro doa San- 
tos, sua senhora d. Maria Ueaagrand Ribei- 
ro dos Santos e ■ea* filhos ' rogam aos aeai 
amigos o parentes de assistirem uma missa 
de 7* dia. pela alma de sua prosada filha 
D. Heroina nibelro do» Mantoa 
fallocida em PirasaunuDga. A missa resar- 
se-à no convento de Nossa Senhora da Luz, 
&s 8 horas da manha. Desde já confessam-se 
agradecidos,        

imm YVAIT 
Antigo Collegio Joaquim Carlos 

+ 

Industrias   e proíl^sões 

Communioo aos srs. contribuintes \ao por 
esta repartição, està-se arrecadando à bocea 
do '.ofrw, oa impostas de Industrias e Pro- 
flasSes do exercício de 1885—18S6—atô 30 
de Abril do corrente, 

Collectoria de Rendas Geraes de S. Paulo, 
3  de Março  de 1886. 

O Collector, 
Joaquim Carlos B. Silva. 

(2 par sem.)   3' e 6*.  
Obra» de eoi>clu«ão du cadeia de 

es. Carlos do Pfnbal 

Pela diresteriu dn obras poblisas, se faz asiente 
qne ^abamse em aonaarso, ■ tò 13 JS Março próxi- 
mo 1'..! .ro, ao meio du-, a arrem ;taçSa daa «hras 
aabvi~ meoaienaúus, -.té a valor de rs 2 000(000 ; 
sendo de rs. 2:897)100 u importansia total do er- 
çaaento òíxauiaaio qnc-, jantamonte eom a düH- 
(ripçSo o nalarsaa Ias obras a sxnsatar-Ee, ashim- 
ae na oosma rüpartiçS*, 00 1» paiom ser sonsulta- 
doa ;i  '   . [ir. p.  ..■.:;.- 

Dvflara-ae qaa a-i p^opcatus devera;-, dint'o dfi- 
qaalle prasa, ser entreguei na^ta drastoria, am 
sarta fechada, eampetsntamente soltadas, eom as 
flrmsa resonhosidan s no invslaero se indieard e 
nvíi-n do prepanente e qaal a obra a qae ss refere. 
Oa proponenSes IndicarSo tombem o laeal de sna 
rsaidonsi.i, p.- ^ pala qo .'; ae obrigam a exeeatur 
ss abras e as tubilitncSaa qns possuam, estas cam- 
prevadas par atteatado da profl^si-snaas estranhos a 
rcpartiçSo e sajsitsr-ss-blo, na sasasiEo da SOB- 
traats, ia preserlpçSis do Ragolamento daata re- 
partição. 

Aa prope;t»a serSa abirtaa spés o ensorramento 
da «onjnfr-nfa, no  dia a  hura áaima de^ignadia. 

Dlrastoria geral da abras pabllaas, S. Paala, 13 
de Fevereiro da 1880. — José Antônio da Oliveira 
Msndas, seerstario iateriBO. 30—11 

LKJRU 
ÍT:' m 

sAyiso 
Sendo a ultima cotsçSo do cambio da 

praça do Rio do Janniro em 27 de Fevereiro 
de 1886 a 18 d. por milréis, a Companhia 
de Oaz faz sciente aos seus consumidores 
qae o preço do ga« consumido no mez de 
Fevereiro de 1886, «erá de 390 réis por 
metro cabieo. 

S   Paulo. 1» Je Março deJlSSÔ. 
Jame Southall. 

Gerente da Companhia, 
VMa 

A.    Olavo  Ferreira 
Eng riheiroFiscal  

Leite puro 
Vende-»» a 20O réis a garrafa, eatregando- 

te nas cosas. Aeeeitam-ta encommendas no 
etUbalo daCooíoIiçfOB. 93   portlo sonti- 
guoà  greja- 

AS p^«*iM qae qnivr !m dinjam-ae aqui- 
lo logar, podesdo   fornecer-ía graaJa por- 

10—1 

Isabel Maria Vieira Torros, 'iia mSe e seu 
filho, convidam as pessoas de soa amisade 
para assistirem a missa do 1*. anniversario 
do falluoiuiento de sou prexado e sempre lem- 
brado esposo, geúro e pae, Antônio 
y%iroi>ie<a de Moraes Torreis, na 
Igreja dos Remédios as 8 horas da manhã, ae 
dia 11 do corrente e por este acto de caridade 
e religião desde ja muito agradecem. 
mm»£.wiemmmium 1» «irtum——■—a 

Manoel Marcondes do Amaral e sua mu- 
lher mandam celebrar uma missa,amanha,sá- 
bado, 6 do corrente, as 8 1/2 horas, aa egre- 
ja de Santa Iphigenia, por alma de sna pre- 
zada avó o sincera amiga d. Leocadia Roza 
Pereira Vianna. 2—l 

.■',«.*■v.v.i.f .--..AV.WAV.íS":BíXil~'-.:- ;■ ••-■ 'i;.> ■-• ~J 

A administração da assooiação anonyma, 
Tlical"oYpiranga, tendo de contratar a edi- 
ficação de um prédio para theatro, convida 
os srs. empreiteiros e mestres de obras a 
apresentarem suas propostas, atò o fim do 
corrrente mez, em S Carlos do Pinhal, em 
casa de qualquer dos abaixo assignadoa. 

Aurélio   Civotti. 
Dr. Qastão de Sd, 

(5» e dom.) Antônio Cajado. 

Ca;riia.val 

BIGOTHPHONES 
para liquidar 

Toca-se som precisar sabor musica. 

RUA. DIREITA IV. 14 

CASA S1CKLKS 

t>0—LAS11BA DO POSTO 0IBAL->iO 

Grande dapnratiyo do isoalo ZIZ 
Approvado pela exma. Junta de Hygiene 

Publica do Rio de Janeiro 
Cura radicalmente 

Todas as affecçoes da pelle 
IMPUREZA     DO   .'UNÜOB 

8TPBILIS  ISCBomAS I 

preparado pelo pharmaoontico 

wão   mie moveito de ÇMovai 
(DE S. PAULO) 

A AtauJba de Sabyra descoberta 
espantosa da tribu dos indioa é um remédio 
proclamado pelas diversas imprensas de am- 
bos os mundos e por unanimidade o rei 
vegetal dos depurativos que 
tem eurado militares de pes- 
soas. . 

Depositários geraes 
para o império 

I.>el:>re, Irmão,   dt Mello 
e saas casos filiaea 

Mello & Comp. 
Liebre« Irmão dk Souza 

AGE:!VClA«i : 
M.   Casa Branca & Comp. UBERABA 
Souza Silva * Comp.   CAMPINAS. 
D. da Silva Pinheiro. RIO DE JANEIRO 

Eu abaixo assignado declaro que tenho 
justo d contractado com o ir. Paaoòal Bor- 
relli a compra da chave, e armaçSo do seu 
estabelecimento de alfaiate, oito a rua do 
Imperador a. 14 e rua da Princeza n. 2, 
livre e desembaraçada ; mas, se alguma pes- 
soa se julgar com algum direito ou reclama- 
ção teubi a bondade de se apresentar ao pra- 
so de três dias, a contar de hoje ; ao contra- 
rio perde todo oa qualquer direito qae tiver 
relativo an oito aegocio. 

S. Paalo. 4 de Março de 1886. 2—2 
Custodio Joté Leite de Azevedo. 

Companhia Paulista de Vias 
Férreas e Fluviaes 

De ordem da directoria. convido aoa srs. 
accioaistaa desta Companaia para a reaniXo 
em Assomblèa Geral qae terá lugar 00 dia 4 
de Abril do corrente, aeate eseríptorio as 11 
horas da maahi, e aa qaal so-ío apreaea- 
taios o relatório da directoria, balanço, 
coutas e parecer doa fitcaes relativos ao a*- 
mastro fiado em 31 deDeaembre da 1886. 

FicSo suspeosoi desde hoje M tronsíe- 
rwaiaa de aoçfca até aquella data 

Ksoriptorio Cent-al, S- Paulo 3 de Março 
de 1886. 

O Seeretaho, 

300$000 

90$000 
48$000 

quatro irmãos 

O Collegio Vvaliy, antigo Joaquim Carlos, dirigido pelo 
dr. «Vosé Marques de Oliveira Yvaby. destina-se à odaoaçlo completa 
dos alumnos que lhe forem confiados. Ensina-no todas as matérias do curso primário • 
secundário, de modo a habilitar os seus atnmnos com os coaheoimeutos neoosaariea, qaar 
á vida pratica, espeoialmonte ao Commercio, Agricultura e Industria, quer 4 matrlcala 
em todas as academias do Império, para o que dispSe o collegio de um uumeroac e diatiueto 
pessoal docente. 

A Gymnastica e demais exercícios indispensáveis & educação pbyaioa, baae da 
educação moral e intelleotual merecer&o especial cuidado para a sua invariável, mas dia- 
oreta execução. 

O vasto edificio, onde fauocioaa o collegio, dispde do todas as coadiçOea exigidaa 
pela boa hygiene, residindo nelle o direotor e sua família. 

COMOIÇÕUS    OK    AUMISSAO 
Admittem-se alumaos iateraos e exteraos, que pagarão aa penidea por semeatrea 

adiautados, a saber : 
INTERNOS 

Um alumno  
EXTERNOS 

Cada alumao do curso secundário    • 
Cada alumno  do curso primário    . 

Faz-se abatimento sendo dous, três e 
Os internos, alòm da pensão, pagarão uma jóia de 30$ no acto da entrada, e pala 

lavagem de roupa a cargo do collegio a quantia de 48$000 por semestre- 
Para uso de papel, penna e tinta, etc. pagarão por semestre 6$000. 
Os que cursarem as aulas de dezenho e piano, pagarão de cada um dotapa estudo* 

60$000 por semestre. 
O semestre uma vez começado considera-se vencido e, portanto, obrigatório o ara 

pagamento. 
Não haverá restituição da pensão do alumno que se retirar do collegio por 

qualquer motivo, antes de terminado o semestre. 
Os alumnos devem ter correspondentes idôneos. 
Os alumnos menores são tratados e zelados com especial cuidado. 

O DIRECTOR, 
30—1 (Alt) José Marques de Oliveira Yvafay. 

eõuicio ÂZETIOO SÕÃÜS 
IKTERNá10 E EXTERNATO 

28 e 30--Eua da Gloria--28 e 30 
O direotor deste collegio, sempre solicito em proporcionar a seus alumuoa todoa 

os melhoramentos possíveis, acaba de transferir, da cidade do Amparo para esta oa pilai 
o seu ostabelecimeato de educação. 

O prédio em que acha-se estabelecido u collegio, está situado em nm doa arra 
baldes mais aprasiveis da capital, com vastas e magníficas aoommodaçSes, recreios arbo- 
risados, banheiros, etc. 

Collooado em bairro tão agradável, que é preferido e aconselhado por «MaHnttoa 
facultativos às pessoas convalescentes, reúne o collegio todas aa condiçSaa hygíeaiaaa 
necessárias ao bem estar do alumno cuja educação lhe fôr confiada. 

A valiosa cooperação de professores illastrados, a pratica do magistério, qae o 
direotor tem exercido escrupulosamento durante longos anãos, o habilitam a oorraaponder 
á honrosa confiança que lhe tem sido prodigalisada pelos dignos pães de família. 

Continuar a mereoel-a formando cidadãos morígerados, instruídos a nteis á pátria, 
eis o fim qne aspira o director. 

O methodo de ensino seguido no collegio Azevedo Soares, sendo bastante conhe- 
cido, o i irector julga-se dispensado de apresentar programma especial. 

A abertura das aulas será no dia 1* de Março- 
Pensão 

A  pensão deve ser 
adiantados : e será : 

paga por trimestres 

Pensionistas  150$000 
Meio pensionista .... 100$000 
Externo de  curso secundá- 

rio   45$000 
Externo de curso primário 30$000 
Papel penna e tinta etc.    . 3$000 

O alumno pensionista pagará por uma só 
vez, ao acto da entrada, a jóia de 40$000. 

As aulas do curso de bellas artes pagam-se 
em separado pela tabeliã seguinte : 

Musica instrumental, por trimestre, 24$ 
Píanno, por trimestre, 24$000. 
Desenho, por trimestre, 24$000. 
O collegio encarrega-se da lavagem de 

roupa mediante o pagamento trímensal de 
2U$00O. 

O pae que matricular e tiver ao collegio 
três filhos terá o abatimento de 10 '/„ sobro 
as pensSes  e o que tiver quatro o de 16 %. 

0 trimestre será contada do dia em qne 
entrar o alumno, e uma vez começado, con- 
sidera-se vencido e deverá aer pago inte- 
gralmente, ainda que o alumno esteja em 
férias, ou tenha faltado as aulas por qual- 
quer motivo. 

5   3 
Enxoval 

1 terno preto, 4 ditos le brím escoro, 6 ca- 
misas brancas, 2 ditas de dormir, 8 pares do 
meias, 6 lenços, 2 gravatas, 6 coroulos, 6 
toalhas, 4 fronhas, 8 colchas brancas, 6 len- 
çóos, 1 cobertor de lã, duas eeronlaa para 
banho, duas toalhas para banho, dous saeooa 
para roupa suja, um sobretudo, 2 pa-res 
de botinas, 1 dito de chinellos e 2 aha- 
péos, escovas para unhas e dentes, pentes da 
alisar e limpar e tezoura para unhas. 

mm m mnwm 

EPLETASDE MELHORAMENTOS 
maschinas do sjstema < 8IIVOER > e de todos os melhores autores   • co- 

nheodo   da casa de ™ 

Víelor NotlunauD k Comp. 
a certeza de aer 
porque esta 

Todas as machínas são garantidas, e o freguês terá 
lealmente servido cora machínas novas e excellentes, 
não aluga nem vende a prestações essa artigo. 

RUA DE S. BENTON. aplaca.     f^ çjfUUtann* Ç 
S- Paulo, 28 do Fevereiro de 1886. 

O DIRECTOR, 
Joaquim «losé de Azevedo 

Chegou nova remessa de acreditado 

çe* »át PS 
Específico infallível para a deotraiçio scapleU e iaataatanoa doa 
Um pacote rs- 1#000, a dúzia rs. 91000. 

Pharmacia Ypiraoga 
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A.1 AoÍ« J^Uiila. rn» Uumoipal u. 
26. atrUmwuta de cagado üno M groMO; to- 
ilu qomlidadu f«lte por eDoommanda oom to- 
du a ywfwqâo.—ÇoT^m A Irmão. 

/*.tHro||»€lo.—Joi* Piuto do Oarmo 
Uiutra-wAmparo. 

'•«■■■■•■■■■■■■■■■■■■■■■■■■^ 

mmm nmm n \m num i nmm 
O advogtttlo dr. Pedro Vloen- 

««> de Azevedo tem eaoriptorio á roa 
da liaporatriz a. 19. Haaldenola. rua de 
Munaeniier Anaoleto n. 32, Bru.   

i»i-.   Actolplao   BI.  do Mouro» 
mudioo e operador, eapaoialiita de •ypbilia 
u ,moiaatia.'  de auahora.    Kosidenoia o oon- 
avlAorio, rua U» Liberdade n. 2. 

Conaaltaa daa 12 áa 2 da tarde. 
■" — •  • —  -  — — ■««» 

4 '.uarof de  umtbeiuwiloita.—O •■■•- 
Bha.ra «ivil Jafl* B. Ribairo projj6«-M lM«ion»r 
»rilhmatiM, (Igabra • gcoiaalria «oa •ollagiai, baia 
asa* abrirá on «BM* umt»» matariaa am «u» raai- 
üeoaiit á raa da Priaaipa a 8, «ebrada, anda p4da 
«ar proaaradu ; aaaarraga-aa timbam da aarvifat 
da a»» praflaala aaata aapiul. 

Ãdvosodo.—0 dr. Pamphilo Manoel 
roíre da Carralao advogado com os ara. 
uunolhaLro Duarte de Azevedo a dr. Joto 
Monteiro, na 1' o 2* inatanoia, á rua de S. 
Uonto n. 48. 

Atteade a chamados para qnalquor ponto 
da proTinela.  

V%.4lilOKtt(lo 4r. Jalo du Uá a Albaqaarqaa 
Tr»>eaaa da 8é a. i. Sart anaoetrada daa 10 da nw- 
h:i »• 4 da Urda. 

Da ooníormtdade oom o que dispõe o arti- 
go 76 do deoreto n. 8H21 de 30 de Dezem- 
bro de 1882, foram, uasta data, deposidadas 
no cartório do jaizo do commeroío  desta ca 

aooiooistu, e, bem assim, do balanço relati- cias de aeçOos da  Companhia,   e  o  parecer 
vo ao semestre flndo em 31 da  Dezembro  de 
1886. 

Abaixo publico, da ordem da directoria   a 
5ital, copias do inventario dos valores sooiaea ainda du acoAHd com  o citado   dooreto,   o 

esta Companhia, da   relaçto   nominal   dos rufando balanço, o movimento de transfercu- 

dos fiacaes. 
Bsoriptorio C mtrul da Companhia Paalis- 

tn du S. Paulo 3 do Março do 18Htí. 
Alonso O. da Fonseca. 

Secrutario, 

Balanço relativo ao semestre de Julho a Dezembro de 188 

A.CVIVO 

Oorbelro, C<al>ellelrelro e 
PerAzsmoriaia flno»» depoisito 
do blsuut bomburisuezaa. no Salão 
Elegante, travessa da Quitanda n. 2. 
,    altódleo boznoeopotba.—Dr. Leo 
poldo Kamos, consultas das 10 às 12 horas d> 
manha, ohamadoa a qualquer hora, na Dro- 
garia Central Homceopathioo, largo de S. 
Douto n. 86. 

MoluHtlu de OIIIOH 
O dr. Naaior da Carvalho, «x-ahafa da aliaiaa da 

dr. Meara Braail, retida & raa Ipiranga n. 5 adi 
sunanitaa da 121/8 ia 3 á rua da Imparatria 34. 
Ctratia aaa pabraa. 

MBDIGO 
Dr.; JBulallo.—Consultas A rua da 

Imperatriz n. 47, do meio dia ás 2 horas. 
Chamados á sua residência no largo do Aroa- 
he n. 50, ou & Pharmacia Popular—rua 
da Imperatriz n. 6. 

,V. A. Fonaeoa e Rapbael Cor- 
r6e.—Advogados em Rio Claro.  

Manoel daiHlozo é encontrado no 
escriptorio do conselheiro Duarte de Azevedo, 
rua de S. Bento, a. 34, das 10 às 3 da tarde. 
Residência, rua da Consolação n. 73. 

J^M^ 
1 

Norddeutscher  Lloyd 
Bremen 

StUdt dt itntoipui 

de 

I^iaboo 
Antuérpia 

o Bremen 
com escalas pelo 

Rio de «fanelro 

O VAPOR 

e Babla 

ALLEMÃO 

MM 

CAPITAL POR  BUITTIR 

{■porta da maema  

A00I0NI8TA8    (COHTA bB  OAPITAL) 

Batradaa a raaliaar  

ACOIONISTAS (C0MTA L)B KMPRKSTIMOj 

Salda daata aonta  

MOVEIS B UTBNSIS 

laparla daa maamoa  

CUSTO DA B8TRADA E SUAS DEPBNDEN0IAS 

Impartaaaia daipandlda  

NAVKCMÇÃO DO  MOüY ÜUASau' 

Qaataa aam a aatabslaaimanto da maima. .    . 

lUiN.S DB RAIZ 

Vaiar da am tarrano  

MATERIABS   PARA  CUSTEIO 

Bxialaatea no Almoxarlfade  

ACÇÕBS DA COMPANHIA 

Vaiar  taaliaado   da  2,220   aatSaa   partaaaeiitea so 
Raade da Raaerva  

APÓLICES 

Valor da 100 Apaliaaa da Divida Pravinaial .    .    . 

FRY, MIBRS & COMP. 

Salda  am podar daa masnoa para a atmpra da  ma- 
tariaaa  

ZBRRENER, HUI.OW & COMP. 

Saldo  am   padar   doa   momnoH, para   dvapaabo,   a 
traaaparle da matariiaeii  

CAIXA FILIAL DO BANCO DO  BRAZIL 

Salda da Conta Corranta  

COMPANHIAS ESTRANHAS 

Salde do trafagu reaiproaa e eatraa prevanianaiaa 

DIVERSOS    DEVEDORES 

Saldo daata aonta  

CAIXA 

Dinheiro aaa Guina da Campinaa a SBo Punlo  .    . 

8.75eiüOO»0OO 

071.93^)840 

12:0369320 

16 188:116)224 

609 824)205 

10:928)460 

423:750)000 

100:000)000 

138:706^092 

39:5669580 

309:233$950 

355:593)047 

28:844)302 

3 427 938)H40 

1.621:416)503 

16 660:9059209 

18Ji716)272 

523:750)000 

iV*MÍ-IV<» 

178:278)67? 

693:671)299 

35:151)908 
23 228.821)703 

CAPITAL 
Valor do maaino  

BMPRB8TIMO BM1TTIDO 

Idem, Idaiu  
RBCBITA i:Sl'ECIAL 

Salda ileslí aonta  

ACOIONISTAS (O0NTA DE RliPOSIÇÍO 

S ildo daata aanta  

DIVIDENDOS 

NCo rualamadea.  

PBSSOAi. 

Venaímentoa per pagar  

IMPOSTO  DE   TltANSITO 

Saldo daata aoata.    .    .      

MATRIZ DE   CAMPINAb 

Saldo a stu f»»or     

SBLLO   DE ACçCiBS 

Saldo deita eonta   

COMPANHIAS  ESIRANHAS 

Saldos da trafago reaiproaa a outra» provenieoaiaa 

LOGROS E FEUDAS 

SiMo deata eonta  

DIVERSOS  CREDORES 

Saldo a favor dos meamoa  

VUNDO DE RESERVA 

Importanaia qoe eonatitae o mesmo  

RECEITA   GERAL 

Saldo desta eonta  

20 O00:000(fü00 

1.621:416)503 

37 5209837 2) 5fi8,930|340 

2:399)640 

26:367)661 

65:801)919 

24:524)941 

8:800)480 

8 639)800 

45779120 

6:721)028 

178)580 

754:906)803 

772:967)591 

Acçòcs 
Kmilio Itaogul Peatana compra acçdea dM 

seguintes companhias: 
Paulista. 
Mogyana, tronco. 
Idem, Ribeirlo Preto. 
Cantareira e Esgotos. 
Letras hypothecaria*. 
Trave««a do Rozarlo n. 1 A 

(Int.) 10—5 

Associação Typographica de 
Soccorros Mútuos 

O theaoaralre daata aiacala^So, abaixo aaalgaade. 
•envida ea ara. »i»oei- doi, um atrixa, a virem aa- 
tiefaaar a aa« reapaativa debite, prevenindo oae 
aquallea aanhoraa que ae aeham devendo trea mesas 
nla tím direito aaa aeteerroa da Aaaaaiaale. eaa- 
forme di«i So oa novoa eatalutoa. 

O abaixo aaalgnado á aneantrade no eaeriotária 
do ZHor.o Popuhr. —"piene 

HILABIO JoHiea. 

ssoo.ooosc^oo 
A MAIS IMPORTANTE DO IMPÉRIO 

Extrahe-so todas a« quintas-feiras impra. 
terivelmente. 

Com 4 vigésimos da emissão actnal. Aca- 
so habilitado a receber 
3 40:02/4000 

1 669:885)363 

23.228:821)703 

Baaripterio Contrai da Companhia Punlista da Viaa Farroaa e Fioviaas »m SSa Punia, 27 da Favoroira de 1886. 

Quadro das acçãoa tranaferi- 
daa no aiemeatre de Jíullio u 
Dezembro  de 18SSS. 

Por venda  1,084 
Por   herança  2,828 
Por cançSo  754 

4.566 

OBSERVAÇÕES 

Capitão Am von Collen 
Esperado no flm do mez aahirá no dia 10 

de Março para os portos acima. 
Esta vapor1 conduz medico e criada e tem 

magnifloas aoommodiçSes para passageiros 
de primeira e terceira classe. 

Para fretes, e mais informaçQes trata-se 
oom os agentes 

Zerrenner, Bülow á Comp. 
RUA DE JOSÉ' RICARDO N. 2 

S.   PAULO 
Rua  Direita  n. 413 

Durante o semestre ficaram desembaraça- 

das de cauçSas 2,476 acçSes e for^m lançados 
nos livros 272 termos. 

Escriptorio Central da Companhia Paulis- 
ta em S. Paulo, 24 de Fever<vro de 18H6. 

O encarregado das  transferencias, 
F rancisco Xavier Pinheiro e Prado. 

Srs. Accionistas 

Os   abaixa assignados, membros do Conau- 
Iho  Fiscal,   vem  cumprir com o dever que 

Gabriel Nnins Ramalho, gnarda-livrae. 

impõe-lhes o art. 79 § 3o i5os Estatutos que 
uos regem. 

Tendo procedido ao exame dos livros e do- 
cumentos relativos a escripturaçSo do semes- 
tre flndo em 31 do Dezembro do anno próxi- 
mo passado, encontraram-a feita com a pre- 
cisa claresa e exantidão. 

E', portanto, o Conselho Fiscal de parecer 
que seja approvado o balanço o suas respec- 
tivas contas. 

S. Paulo, 2deM>iríO do 1886. 

Domingos Correia de Moraes. 
Dr. Pedro Vicente de Azevedo. 
Domingos Sertorio. 

-1 QUALQUER 

Dor de dente 
cara immediatamentj com o nso da   muito 
proconda e conhecida 

Algontina 
Molha-se n'ella t ma bolinha de algodão 

e applica-se no dtnieoa esfrega-se aa gengi- 
vas. 

VENDE-SE   UNICAMENTE 
MA 

Pharmaci t do Ypiranga 
DB 

S. Th. EoSaurn 
42—RUA   DIREITA—42 
EM «.  IVA CJI.O 

PREÇO:—Um vidro I|O0OQt 
A dúzia 000 

d0—22 

Esplendidos e deslumbrantes bailes carnavalescos nos 
dias 6. T e 9. 

Sabbado, domingo e 3' feira de Carnaval 
O vasto salâto do Tlieati-o S. José estará adornado á capricho, offore- 

oendo nm aspecto maravilhoso. Nâo se olhou a despeza para apresentar uma decoração 
original, elegante e grandiosa. 

A excellente banda de Permanentes executará as melhores quadrilhas, walsas, 
polkas, etc., algumas ensaiadas expressamente para estes 

Grrand.es bailes 
Os melhores que se tem dado nesta capitai. 
O publico encontrará no salão 

DM MAGNÍFICO BOTEQUIM 
Fornecido de bebidas de todas as qualidades, comidas  quentes e frias, capricho- 

samente preparadas, etc. por preços multo rasoavelir. 
AOS  GDANDBS lí,V»a .it>* 

Salão do Theatro S. José 
Engíish Bank of Rio de Janeiro 

Limited 
RUA m s. m 

Caixa Filial em S. 
mo 
Paulo 

\m\ mi 
DOS 

Estudantes Matriculados 
nas aalas maiores da Faculdade   de   Direito 
de S/Paalo, no aono lectivo de 1885. 

Acha-se a veada ao escriptorio no Correio 
Paulistano. 
 i»mBço   iiooo 

ALFAFA 
Na  grande eocheira  de Vlc*or Dn- 

cbeto» ra* Florencio de Abreu, vendo-se 

Alfafa de primeira qualidade á 

8ors. okílo 

Capital   subscrlpto £        I.OOO.OOO 
Capital reallsado £ tSoo.ooo 
Fundo   de reserva £ 1S o.o o o 
O Banco desconta títulos commerciaes, faz empréstimos sobre  Apólices, AcçSes 

e títulos eomraeroiaes, emitte cartas de credito  recebe dinheiro um  Conta Cor 
rente, e A  praso lixo   mediante  o juro  que  fdr  convencionado, faz qualquer outra 
transacç&o baneana e sacca sobre as seguintes praças : 

Sobre o London Joint Stock Baok Limited London. 
Sobre English Bank of Rio de Janeiro Limited London. 
Heine & Comp. Paris 
Sobra Jonh Berenberg Oossler & Comp. Hambnrg. 
Sobre o Banco de Portugal, Lisboa e Porto e suas agencias e correspondentes 

nas outras praças de Portegal, Madeira e das ilhas dos Açores. 
Sobre Banca Oenerale Milano, Roma e Oeoova e seus correspondentes nas outras 

praças de Itália sobre Boglish Bank of Rio de Janeiro Limited, Santos e Rio de Janeiro, 9 
sobre as oatras principaes praças da Europa, America, Brasil e Rio da Prata. 

Faz pagamentos pelo Cabo submarino na Europa e eatros psizes. 
Artbnr 9- Uavlson, 

Garante 
(5) Kogliah Bank tf   Rio de Janeiro Limited. 

Araras 
ir. Prar.eittn Tibiriçá, OIIMüíO. attonda a aba- 

m-.iln» «   UM ílrjMOr hera de dia ou da noite. 
30 18 

oiii brigas 
Verses iateitlueg ãas crianças 

EX/ITIVC^AO   CBRXA. 
COM  A 

Geléaantlielminthica 
DB 

IIOFFHANN 

nmmm m RAHGA 
w. 

em 
PüLVCíO 

33 — RÜA    DIRKITA 

Prm), um vidro  
33 

60—23 

84—16 
vende a dlubeiro 

MIGUEL DE TULLIO 
ConoMtadw e aSaador  d* piai 

bom pianos para alugar.—Traveaaa do 
■ninario B. V. 

««9 

Um t 

loteria da provincia1 

da lotaria a. 00 será extrahida 
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GJ-tTTVIGA. 

DAS 

A «-parte 
«■   •£  co 

8. Paalo, 2 da Março da UM. 
O 

Praaiaa-se de aa eapelllo para residir 
caa fazenda eoo graade colônia. 

£' neeeasari ^ qaa seja italiano, e de 
daata sflaaç da. 

laknn-m aaata tjfographia. 

Moléstias da pelle e syphíliticas 
O dr. Cunha Barbosa, medico adjunto dos 

hofpitses   da    Mize-ic-Hia   e  Beneflceneia 
i Portagaeza. o ef^etivo d» Caixa de Soseor- 

ras de O. Pedro 5* e   BeocScenoia   Italiana 
con-» d* Corte, tendo transferido a sua   residência 

para esta cidade, i encontrado aos aaa aoosal- 
tono i raa de S. Beato a.  48, das 12   ás 3 

4-1      horaa. 
30-11 

Bísnagas 

Vende-se qualquer porção no grande depo* 
sito sito a rua de S. Uento n. 65 A. 

Preços 50 % mais barato que qualquer 
outro. ' 

N. 10-Rs. 1$800 N. II—2$800 -N. li— 
8$700 a dúzia. 4—2 

Club IntemacionaT 
Para quinta feira, 11 do corrente, às 7 

horas da noite, no nalão do Club, está mar- 
cada nova rouniao, em asaomblôa geral ex- 
traordinária, para completar a eleição da 
diroctoria. 

S. Paulo, 8 de Março de 1886. 
O secretario interino, 

5—2 Américo de Campos. 
O dr. Jofio BaptistaBernardinoSilviTpãr- 

ticipa a seus amigos e freguezes d'aqni a do 
interior que por escriptura de disírato re- 
gistrada na Junta Commarcial da Cftrtedaa- 
ligou-so da lirma Baptista, Rocha & Comp 
da qual faria parte, entrando a mesma em 
liquidação á cargo do lirma semelhante» 

Outrosim fai scieute aos mesmos sens'ami- 
gos e freguezes que aguarda suas ordetts na 
Corte á rua da Prainha, 63. 
~:J!^~-i~í}LRÍ!Lç:> de 1888. 3   8 

ÍEmpr egaHos" 
No Hotel de França, precisa-se doa. uu 

gumtes: . 
Uma   croado para quartos 
Uma bôa eugommadeira 3—2 

«"M  Albuquerque   Cavaloon 
ti,—Medico pela Faculdade de Medicina da 
Panz, Laureado da mesma Faculdade (me- 
dalha da Faculdade de Medicina em 1882) 
dedica-se ao estudo das moléstias internaa em 
geral e oom especialidade da caixa thoraxi- 
oa-coraçgo, vasos,bronohios, pulmffes, plea- 

Residência e consultório—Rua Florencio 
de Abreu n. 114, onde dá consultas daa 8'ás 
10 e das 2 ás 4. 

Chamados a qualquer hora do dia ou da 
noito' 22 * 

. 
- 

i COMPANHIA ITUANA 
ã   ASSEMBLEA GERAL ORDINÁRIA- 

De ordem da directoria convido os senho- 
res accionistM a se r«unirom om assombláa 
geral no dia 4 de Abril próximo fucturo 
neste escriptorio, «o meio dia, a flm de iheâ 
serem apresentados o relatório, contas e hí 
lanços da semestre de Julho a Dezembro da 
anno passado e de resolverem sobre a dia- 
tribuição du dividendos, e de tractarom da 
qualquer outro asaumpto que interessa á 
Companhia. 

Outro sim communico quo do dia 4 do 
corrente em diante, ate o dia da mencionada 
assembléa geral, floSo suspensas as transfa- 
rencias de acçfles na forma dos estatutos. » 

S. Paulo, Escriptorio Central da Com- 
panhia Ituana 3 de Maiço de 1886. 

O Secretario da Companhia*     • 

5. 7, 12, 16, 19, g^yrV " 

Circo Luzo Brasileiro 
no 

LABGO 

HOJE 
oi s. BUTO 

o:; 

HOJE 
Sexta-feira, St do corrente 

l 

UCTIMO ospectaculo antes do oaraa- 
val, em beneQcio do apreciado 

Grupo   Infantil da Companhia 

cujo prodaoto reverte em favor da ednoaçgo 
dos mesmos. 

Sexta-feira, 6 do eematt 

ULTIMO AITIS 00 CABIA7AI 

BM PREPARATIVO ALTAS NOVIDADBS 

Eqüestres 
Gjmnastieas e 

■ Kqailibrwt 


